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Την παραμονή μας οτο NATO
Ο κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ
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ΑΘΗΝΑ, 23 (Α.Π.Ε.)-
Το θέμα της παραμονής της 

χώρας μας στο ΝΑΤΟ, την πο­
ρεία1 του θέματος των βάσεων, 
το ζήτημα του ελληνοτουρκι­
κού διαλόγου, το Κυπριακό, τα 
θέματα της ίδρυσης του Στρα­
τηγείου της Λάρισας, της Λή­
μνου και των ΝΑΤΟΤ’κών ασκή­
σεων, των πυρηνικών όπλων 
που βρίσκονται στην Ελλάδα, 
-και όλα τα άλλα θέματα που 
σχετίζονται με «τη νέα εθνική 
αμυντική πολιτική» της κυβέρι 
νησης, ξεκαθάρισε σήμερα ο 
Πρωθυπουργός, ενη-μερώνοντας 
τη Βουλή και τον ελληνικό λαό.

Κατά την αγόρευσή του στην 
ανοικτή, προ ημερήσιας διάτα­
ξης συζήτηση στη Βουλή, για 
την εθνική μας ά-μυνα, σε επί­
πεδο αρχηγών κομμάτων, ο Πρω 
θυ-πουργός ειδικότερα, τόνισε:

• Για το ΝΑΤΟ:
Δεν φεύγουμε τώρα από το 

ΝΑΤΟ, γιατί λόγοι εθνικής α­
σφάλειας μας υπαγορεύουν να 
παραμείνουιμε. Όχι γιατί φοβό­
μαστε μια μελλοντική σύρραξη 
-μεταξύ των δύο συνασπισμών.

Αλλά γιατί -εάν σήμερα υπάρ­
χει διαμάχη μεταξύ δύο μελών 
της Ατλαντικής Συμμαχίας, θα 
ήταν ίσως, αναπόφευκτη η σύ­
γκρουση Ελλάδας - Τουρκίας 
εάν τώρα α-ποχωρούσαμ,ε από 
το ΝΑΤΟ.
• Για τις βάσεις:
Η συμφωνία για τις αμερικα­

νικές βάσεις που έχει γίνει νό­
μος του; ΟΚράτους, προβλέπει

?ί|;'

ρείς επαφές λόγω της διεθνούς 
υπόστασης που είχε τότε η χώ­
ρα μας.

Ο κ. Μητσοτάκης άσκησε επί­
σης κριτική στην κυβέρνηση για 
τον εξοπλισμό των Ενόπλων Δυ­
νάμεων και ειδικά για την «α­
γορά του αιώνα» και κατάγγει­
λε την κυβέρνηση και το κυβερ­
νητικό κόμμα για «κομματικο­
ποίηση» των Ενόπλων Δυνά­
μεων.

Στην προ ημερήσιας διάταξης 
συζήτηση μίλησαν επίσης ο 
αντιπρόεδρος της κυβέρνησης 
και υπουργός Εθνικής Άμυνας 
κ. Γ. Χαραλαμπόπουλος, από έ­
νας εκπρόσωπος του ΠΑ0ΟΚ 
και της Ν.Δ., ο πρόεδρος της 
ΔΗΑΝΑ κ. Κ. Στεφανόπουλος, 
ο Γ.Γ. της Κ.Ε. του ΚΙΚίΕ κ. X. 
Φλωράκης, ο Γραμματέας του 
Κ-ΚΕ εσ. κ. Λ. Κύρκος, ο πρόε-

-καταληκτική ημερομηνία απο­
μάκρυνσης των βάσεων.

Προβλέπεται ότι οι ΗΠΑ θα 
ζητήσουν διαπραγματεύσεις για 
νέα συμφωνία.

Όι διαπραγματεύσεις αυτές, 
τόνισε ο κ. Παπανδρέου, θα γί­
νουν «σε μηδενική βάση» με το 
δεομένο δηλαδή την ύπαρξη 
της καταληκτικής συμφωνίας.

:· ΑΑΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ί

0 κατά κεφαλήν φ.π.α
Πάνω από εκατό δισεκατομ­

μύρια θα εισπράξει φέτος για 
λογαριασμό το-υ Δημοσίου η 
ΔΕΗ από τον Φ.Π.Α. που θα 
μπει στο ηλεκτρικό ρεύμα. Οι 
ω ςτώρα ετήσιες εισπράξεις από 
Φ.Κ.Ε. κοι χαρτόσημο, δεν ξε- 
περνούσαν τα δέκα δισεκατομ­
μύρια το χρόνο.

Και αυτά..., δεν είναι κατά τη 
διαβεβαίωση των οικονομικών 
μας υπουργών, πρόσθετη φο- 
ρολογΐ-α. Αντίθετα, αγωνίστη­
καν να πείσουν ότι η κατάργη­
ση των άλλων φόρων έναντι 
του Φ.Π.Α. θα έχει ευεργετικά
αποτελέσματα στο βιοτικό 
επίπεδο.

Ιδού όμως η ΔΕΗ. Μόνο 
τή ως ει-σπράκτορας, θα

μας

αυ- 
μας

πάρει ενενήντα επιπλέον δισε­
κατομμύρια για να τα μεταφέ­
ρει δίχως μεταφορικά, στον κρα 
τικό πίθο των Δανα'ί'δων. Μό­
νο αυτή, τόσον όγκο φόρου. 
Βάλτε τώρα και όλα τα άλλα, 
από το ψωμί ως το βίντεο, υ­
πολογίστε ένα όσο γίνεται πιο 
συγκαταβατικό μέσο όιριο και 
βγάλτε σούιμα. Διακόσα; Τρα- 
κόσα; Πεντακόσα δισεκατομμύ­
ρια τα άλλα; Κύριος οίδε. Ού­
τε ο ίδιος ο Τσοβόλας μπορεί 
αυτή τη στιγμή να πει πόσα θά 
'ναι. Είναι και ο ΟΣΙΕ. Είναι 
και το νερό. ΚΓ αυτά θα φορ­
τωθούν με Φ.Π.Α., που θα βγει 
από την ίδια τσέπη. Την τσέπη 
του- κ-σταναλωτή.

Όμως, πόσοι είναι οι Έλλη­
νες καταναλωτές; Είναι όσος 
και ο πληθυσμός της χώρας. 
Δέκα περίπου εκατομμύρια. Αν 
υπολογίσουμε τώρα, ότι το γε­
νικό σύνολο του Φ.Π.Α. που 
θα εισπραχθεί από το κράτος 
θα φτάσει αν δεν ξεπεράσει τα

κανείς που γεννήθηκε Έλληνας; 
Αλήθεια. Η περηφάνεια, έχει Φ. 
Π.Α.; Το έιτζ; Ο βάκιλλος του 
Κωχ που τον βλέπομε να πολ- 
λαπλασιάζεται, σε ποιά κλίμα­
κα θα μπούνε; Στο εξ, στο δε­
καοχτώ, ή στο τριανταέξ με τα 
είδη πολυτελείας;

'-Οταν η κατά κεφαλή έμμεση 
φορολογία φτάνει σ' αυτά τα 
ύψη, ποιανού εργαζόμενου οι­
κογενειάρχη το εισόδημα μπο­
ρεί ν' αντέξει για νάχει κΓ από 
-πάνω την άμεση φορολογία; ΚΓ 
όμως, έτσι όπως ή έμμεση δεν 
φαίνεται, όλοι οι άμεσα φορο­
λογούμενοι μισθωτοί και συντα­
ξιούχοι δημόσιου και ιδιωτικού 
τομέα θα φορολογούνται από 
δύο φορές. Μια από τα μέσα 
επιβίωσής τους, και μια από 
την ονομαστική τιμή του εισο­
δήματος τους.

500 
πλή 
την 
των

δισεκατομμύρια, με μια α- 
πράξη διαίρεσης βρίσκουμε 
κατά κεφαλήν επιβάρυνση 
Ελλήνων. Πενήντα χιλιάδες

το χρόνο. Και αυτό σημαίνει 
(σύμφωνα με το προσφιλές πα­
ράδειγμα του Τσοβόλα) για ένα 
ζευγάρι με δύο παιδιά, δύο εκα­
τοντάδες χιλιάδες το χρόνο. 
Διακόσα ως απάνω χιλιάρικα, 
από το εισόδημα του οικογε­
νειάρχη, κύριε Τσοβόλα.

Για τους πολύτεκνους, άστα 
αξεκαθάριστα -κύριε υπουργέ. 
Είναι να μην είναι υπερήφανος

Ειδικά οι συνταξιούχοι είναι 
ακόμη πιο πολύ κακοποιημένοι. 
Τους φορολογούσαν μια ζωή 
τις κρατήσεις που έμεναν στο 
ασφαλιστικό τους ταμείο. Τους 
φορολογούν τώρα τη σύνταξη 
που παίρνουν. Τους παίρνει τα 
υπόλοιπα, ο Φ.Π.Α. Πρέπει νά 
'ναι τριπλά περήφανος που εί­
ναι Έλληνας, ο συνταξιούχος. 
Υπερηφάνεια -εις το κύβον, ό­
πως θα έλεγε και ένας μαθημα­
τικός. Ευτυχία εις τον κύβον, 
και φυσικά και λιτότητα εις τον 
κύβον.

ΓΓ αυτό το τελευταίο φαντά­
ζομαι να είναι ευτυχής — αλλά 
μόνο γΓ αυτό — και ο κύριος 
Ντελόρ. Αυτός, βέβαια, δεν μας 
υποσχέθηκε ποτέ — είναι αλή­
θεια αυτό και του το πιστώ­
νομε — «ακόμη καλλίτερες μέ­
ρες». Αυτές μας τις υποσχέθηκε 
η Αννούλα της αφίσσας. Άντε 
τώρα, να ζητήσεις από μια α- 
φίσσα, τις χαμένες σου ελπί­
δες. Τους χα|μένου|ς ενθουσια­
σμούς. Τα πεθαμένα όνειρα. Τι 
να πάρεις. Ό,τι ήτανε να δώ­
σει η ταλαίπωρη, της τα πήραν 
οι αέρηδες και η βροχή. ΚΓ έ­
μεινε θλιβερό κουρέλι που και 
που στους στύλους της ΔΕΗ 
που θυμίζουν αγχόνες, και 
στους ξεφτισμένους τοίχους, ει­
κόνα και ομοίωση τους περι­
βάλλοντος. ..

Σ. Σταυρακάκης

• ΓΙΑ τον ελληνοτουρκικό 
διάλογο ο Πρωθυπουργός είπε: 
«Ναι στο διάλογο», υπό την 
προ'υ'πόθεση πως θα έχει ξε­
καθαριστεί άτι το νομικό καθε­
στώς του Αιγαίου δεν αλλάζει.
• ΓΙΑ το Κυπριακό ο κ. Πα­

πανδρέου διακήρυξε ότι η Ελ­
λάδα δεν θα μείνει με τα χέρια 
σταυρωμένα σε ενδεχόμενη επέ­
κταση των θέσεων ή νέα επίθε­
ση της Τουρκίας. Έχουμε πει, 
τόνισε, ότι το θεωρούμε «αι- 
τίια πολέμου».

Ο Πρωθυπουργός επανέλαβε, 
επίσης, τις γνωστές θέσεις της 
κυβέρνησης για τα πυρηνικά ό­
πλα, η απόφαση για την απο­
μάκρυνση των οποίων είναι μο­
νομερής και δεν την διαπραγμα­
τευόμαστε, για τη μη ίδρυση 
του νατο'Γκού Στρατηγείου της 
Λάρισας, της μη συμμετοχής 
στις νατο'Γκές ασκή-ήσεις λόγω 
του γνωστού θέματος της Λή­
μνου, και αναφέρθηκε ειδικότε­
ρα στις Ένοπλες Δυνάμεις, στον 
εξοπλισμό και στα στελέχη 
τους, τονίζοντας ότι:

«Η νέα εθνική αμυντική πολι­
τική» είναι μια προσπάθεια για 
αυτοδύναμη αμυντική πολιτική, 
για την αντιμετώπιση ενός κιν­
δύνου πραγματικού και παρόν­
τος, του επεκτατισμού της 
Τουρκίας.

Ο αρχηγός της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης κ. Κ. Μήτσοτά- 
κης, που έλαβε στη συνέχεια το 
λόγο, κατηγόρησε την κυβέρνη­
ση γιατί, όπως είπε, με την πο­
λιτική της στα πλαίσια της Συμ- 
μαχϊας, απομακρύνει την Ελλά­
δα και «στέλνει ακόμη περισσό­
τερο την Τουρκία στην αγκαλιά 
του ΝΑΤΟ και των ΗΤΤΑ».

Ο κ. Μητσοτάκης αμφισβή­
τησε την αξία της νατο'Γκής 
πολιτικής της κυβέρνησης και 
είπε ότι δεν είναι δυνατόν να 
αποστασιοποιείται μια χώρα- 
μέλος της Συμμαχίας από τις α­
ποφάσεις του ΝΑΤΟ1 οι οποίες 
υποτίθεται ότι στηρίζονται 
στην αρχή της ομοφωνίας.

Ο κ. Μίητσοτάικης κατηγόρη­
σε, επίσης, τον κ. Παπανδρέου 
για το λεγόμενο «Μακεδονικό» 
το οποίο — όπως ανέφερε — 
ήρθε στην επιφάνεια «επί των 
ημερών σας» (του κ. Παπαν­
δρέου) ενώ, πρόσθεσε, κατά τη 
διάρκεια των κυβερνήσεων της 
ιΝ.Δ. το «θέμα» δεν ετίθετο, 
τουλάχιστον επίσημα σε διμε-
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Διήμερη επίσκεψη πραγματο­
ποιεί από σήμερα στην πόλημ-ας 
ο υπουργός Μεταφορών και Επι 
κοινωνιών κ. Κώστας Μπαντου 
βάς. Ο κ. Μπαντουβάς φθάνει 
στις 8,30 π.μ. στο οεροδρόμιο 
Ηρακλείου και λίγο-αργότερα θα 
δεχθεί στη Νομαρχία εκπροσώ 
πους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
κ-α>ι διαφόρων μαζικών φορέων.

Αύριο ο κ. υπουργός θα δέχε 
ται το κοινό στο πολιτικό του 
γραφείο που βρίσκεται στην Λ. 
Δικαιοσύνης.

Ο κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ
ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Σαρτζετάκης δέχθηκε σήμερα 
στις 13,30 ύστερα από αίτησή 
του, τον Αρχηγό του Κόμματος 
των Φιλελευθέρων κ.' Νικήτα- Βε 
νιζέλο.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ Η ΔΙΚΗ
ΕΤΟ Μ. ΟΡΚΩΤΟ

Αναβλήθηκε η εκδίκαση του 
κακουργήματος που επρόκετο ν-α 
γίνει χθες στο -Μικτό Ορκωτό 
Δικαστήριο της πόλης μας. Αιτία
της αναβολής ήταν η μη προσέ 

δρος της ΒΔΗΚ κ. Γ. Ζίγδης, λευση ενός από τους τρε-ις κατη.
-οι κ. Ν. Ψαρουδάκης, ο X. Πρω- γορούμενους, του Ιωσήφ Μάνου 
τόπαπας και Στ. Παναγούλης. σογιαννάκηπου ήταν άρρωστος.

Πεντάωρη σύσκεψη χίες
via ποοβΛήαοτα του Πονεηιοτηιιίου

ΑΝΑΓΚΗ Η ΕΝΟΤΗΤΑ
Έκκληση προς όλες τις πλευ­

ρές να γίνει δεκτό το οποιοδή- 
ποτε αποτέλεσμα των επερχό- 
μενων επαναληπτικών πρυτανι- 
κών εκλογών, απηώθυναν χθες το 
μεσημέρι οι μαζικοί φορείς που 
συμμετείχαν στη σύσκεψη για
τα προβλήματα του Πανεπι­
στημίου Κρήτης.

Η σύσκεψη, την οποία συγκά- 
λεσε ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
και πραγματοποιήθηκε στην αί­
θουσα «Θεοτοκόπουλος», κρά­
τησε περισσότερο από 5 ώρες.

Συμμετείχαν οι Δήμαρχοι Αρ- 
χανών κ-αι Μαλλιών κ.-κ. Καλο- 
χριστιανάκ-ης και Χατζηγιαννά- 
κης, εκπρόσωποι των Επιμελη­
τηρίων, άλλων μαζικών φορέων, 
των φοιτητών και των καθηγη­
τών και οι δημοτικοί σύμβου­
λοι Ηρακλείου κ.κ. Ματζαπετά- 
κης και Ξυριτάκης.

Πρέπει όμως να σημειωθεί ό­
τι η συζήτηση ήταν περισσότε­
ρο «φιλολογική», χωρίς να μπο­
ρέσει να δώσει κάποια διέξοδο 
στα μεγάλα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης και τα οποία έχουν σχέ­
ση με την ίδια την εκπαιδευτι­
κή διαδικασία, τις δυνατότητες 
που δίνονται στους διδάσκο-

Κλειστά την ερχόμενη Τρίτη
τα εμπορικό καταστήματα Κρήτης

ΔΕΝ ΕΠΕΤΥΧΑΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ Ν1Ε ΤΟΝ ΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Δεν στάθηκε δυνατό να επικοί γνωστοποιεί ότι σ' ένδειξη1 δια 

νωνήσουν όι εκπρόσωποι της Ο μαρτυρίας θα κλείσ-ουν τα εμπο 
-μοσπονδίας Εμπορικών Συλλό- ρικά καταστήματα την ε-ρχόμε-
γων Κρήτης με το Υπουργείο Οι 
κονομικών για να ορίσουν συνά 
ντηση με τον υπουρό -και να του 
εκθέσουν τα προβλήματα που αν 
τιμετωπίζουν με την εφαρμογή 
του- ΦΠΑ.

Παρά τις προσπάθειες που έγι 
ναν τόσ-ο- εκ -μέρους της Ομοσπον 
δίας όσο και μέσω του Εμπ-ορι 
κού και Βιομηχανικού Επιμελητή 
ρίου, και δεδομένου ότι -με έγ­
γραφο που είχε σταλεί στο Υ­
πουργείο υπήρξε ενημέρωση σε 
ό,τι -αφορά την πρόθεση για συ 
ν-άντηση, αυτή δε στάθηκε δυνα 
τό να ορισθεί.

Ύστερα απ' α-υτο η Ομοσπον 
δία σ' ένδειξη διαμαρτυρίας απέ 
στείλε στο Υπουργείο το παρα 
κάτω τηλεγράφημα με το οποίο

ΣΕ ΣΩΜΑ
Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΩΝ
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΤΕΙ

Συγκροτήθηκε χθες σε σώμα 
το νέο δτοτκ. Συμβούλιο του Συλ 
λόγου Καθηγητών ΤΕΙ Ηρα-κλεί 
ου. Ή -σύνθεση- του- είναι η ακό 
λουθη:

Πατεράκης Ανδρ. πρόεδρος, 
Σπανά-κης Γιαν. αντ)δρος, Βασι 
λειάδης Μιχ. γραμματέας, Πα-πα- 
δημητρίου Μιχ. ταμίας, Βαρδής 
Νίικ., Καραναστάσης Μάρκος -και 
Τσσγκαράκης Γιαν., μέλη.

Εξάλλου εκπρόσωποι του Συλ 
λόγου στην Ομοσπονδία εκλέχτη 
-καν οι Αθανασάκη - Μιχαηλίδου 
Χα-ρά, Βαρδής Νί-κος, Καρ-ανα- 
στάσης -Μάρκος, Πατεράκης Αν- 
δρέας και Σπανάκης Γιάννης.

νη Τρίτη 27 Ιανουάριου.
ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

Κύριε υπουργέ,
Μετά' από τή Γεν. Συνέλευση 

της Ομοσπονδίας Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης αποφασίστη- 
-κε να έχουμε άμεση καί επείγου 
σα συνάντηση με το Υπουργείο 
σας για την επίλυση των δικαί 
ων -αιτημάτων -μας σχετικά ιμ-ε τη 
λειτουργικότητα του Φ.Π.Α.

Τα -αιτήματα -αυτά έγιναν γνω 
στό στο Υπουργείο σας με δελ 
τίο τύπου της 19-1-1987. Πρ-ο- 
σπαθήσαμε επί δύο ολόκληρες μέ 
ρες να έλθουμε σε επικοινωνία 
μέσω του ΕΒΕΗ για συνάντηση- 
-και στάθηκε αδύνατο. Κατόπιν 
-αυτού η Διοίκηση της Ο.Ε.Σ.Κ. 
εις ένδειξη διαμαρτυρίας για τη 
μη επίλυση δικαίων αιτημάτων 
της -σχετικών με τη λειτουργικό 
τητα του ΦΠΑ, -καλεί τα μέλη 
της σε 24ωρη -προειδοποιητική 
κινητοποίηση την Τρίτη 27-1- 
1987.

-Ηράκλειο 23-1-1987 
Ο Πρόεδρος

Φωτάκης Νικόλαος 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Τσούμπας Γεώργιος

ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας 
Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης εις 
ένδειξη δΊσμαρτυρίας για την μη 
επίλυση δικαίων αιτημάτων της 
σχετικών με την λειτουργικότη­
τα του ΦΠΑ, καλεί τα μέλη της 
σε 24ωρη προειδοποιητική κινη­
τοποίηση στις 27 Ιανουάριου 
1987, ημέρα-Τρίτη. Σχετικό τηλε

0 Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑΣ
ΑΠΟ τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη

-πήραμε την παρακάτω α­
πάντηση σε δημοσίευμα πε- 
ριοίικων της Λαχαναγοράς:

Απαντώντας σε επιστολή πε­
ρίοικων της Λαχαναγοράς Ηρα­
κλείου που δημοσιεύτηκε στο 
φύλλο της 21)1)87 έγκριτης ε­
φημερίδας σας, γνωρίζομε τα 
παρακάτω:

Το θέμα της δημιουργίας Δη­
μοτικής Λαχαναγοράς στη Βιο­
μηχανική Ζώνη Ηρακλείου κάθε 
άλλο παρά σε «τελμάτωση» βρί­
σκεται.

Ήδη αφού περαιώθησαν όλες 
οι προκαταρκτικές διαδικασίες 
για την αναγκαστική απαλλο­
τρίωση του χώρου, που σημει- 
ωτέον είναι αρκετά χρονοβόρες, 
η υπόθεση βρίσκεται στο στά­
διο της δικαστικής διαδικασίας 
για τον καθορισμό· προσωρινής 
τιμής μονάδος αποζημιώσεως α- 
παλλοτριωμένων ακινήτων.

δικάσιμη ορίστηκε για τις 18 
Μαρτίου 1987.

Ύστερα από τα παραπάνω εί­
ναι σαφές, ότι ο Δήμος, σε κα­
μιά περίπτωση δεν μπορεί να 
κατηγορηθεί για ολιγωρία στο 
θέμα της Λαχαναγοράς, αντίθε­
τα μάλιστα έκανε ό,τι ήταν δυ­
νατόν ώστε σε σχετικά μικρό 
χρονικό διάστημα (παρά την 
τροχοπέδη του Νόμου με προ­
θεσμίες, ενστάσεις κλπ.) να ο­
δηγήσει το θέμα σε πολύ προ­
χωρημένο στάδιο (δικαστικό) 
και να το φέρει στην πρώτη 
γραμμή των προγραμματισμέ­
νων μεγάλων Δημοτικών Έρ­
γων.

Ο -Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

■ΥΓΚΝΚΙΧ ΔΑΡΚΜ

ΟΑΟΝ ΤΟΝ ΠλΡλΓΟΝΤΟΝ

ϋΚέ'

Στιγμιότυπο από τη χθεσινή σύσκεψη για το Πανεπιστήμιο, πο 
έγινε στην αίθουσα «θεοτοκόπουλοο». (Φωτογραφία QU1CΓ 

FILM, Λ. Δικαιοσύνης, τηλ. 221830).

ντες να επιτελέσουν το έργο 
τους, και στους διδασκόμενους 
να παρακολουθήσουν όσο τό 
δυνατό πιο σωστά τη διδασκα­
λία.

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Συγκεκριμένα, στις 17 Δεκεμ­
βρίου 1986 είχε αρχικά οριστεί 
η δικάσιμη στο Μονομελές Πρω­
τοδικείο Ηρακλείου, η οποία ό­
μως λόγω της απεργίας των δι-

— ιΗ κ. Χριστιάννα Καββαλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Χαρ. Απλαδά 
για την Εταιρία Προστασίας Α­
νηλίκων.
— -Η Αντιγόνη Σταθοπ-ούλου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη του αδελφού 
της Μΐιχάλη για το Σπίτι Αγά-

κηγόρων αναβλήθηκε και η νέα πης ενορίας Αγίου Μηνά.

γράφημα απεστάλει προς τους 
εννέα Εμπορικούς Συλλόγους της 
-Κρήτης, κ-αβώς και στα Υπουρ­
γεία Οικονομικών, Εθνικής Οικο 
νομίας και Εμπορίου. Έγινε γνω 
στό επίσης και στις Ομοσπονδί­
ες Εμπορικών Συλλόγων Δυτικής 
Ελλάδος και ίονίων Νήσων και 
ιΚεντρικής Μακεδονίας και θρά- 
κης.

Ομοσπονδία Εμπορικών
Συλλόγων Κρήτης

Ο -Πρόεδρος
Φωτάκης Νικόλαος

Ο Γ εν. Γ ραμματέας
Τσούμπας Γιώργος

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
ΜΕΘΑΥΡΙΟ
ΣΤΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ

Συνέντευξη Τύπου δίνουν 
Δευτέρα στις 10,30 το πρωί

τη 
οι

εκπρόσωποι του- Ινστιτούτου αν 
θ-οκ-ομίας Hpa-κλείου στις έγκατα 
στάσεις του Ινστιτούτου στο Μ. 
Κατσαμπά.

Φυσικά οι επισημάνσεις αυ­
τών των προβλημάτων έγιναν, 
κύρι-α από την πλευρά διδασκό­
ντων και διδασκομένων.

Και οι δύο στάθηκαν:
• Στην έλλειψη της υλικοτεχνι- 
κής υποδομής, που στο Ιατρικό 
Τμήμα είναι ιδιαίτερα έντονη.
• Στο διδακτικό προσωπικό 
-που δεν επαρκεΐ για να καλύψει 
τις ανάγκες.
• Στο θέμα του Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου και στη 
δραματική, όπως χαρακτηρίστη­
κε, καθυστέρηση στον προγραμ 
ματισμό έναρξης της λειτουρ-' 
γιας του.
• Στο στεγαστικό και στο πρό­
βλημα σίτισης των φοιτητών.

Για τη λύση του στεγαστικού 
προτάθηκε να αγοραστεί ένα 
μεγάλο ξενοδοχείο. Μάλιστα ο 
κ .Καφάτος υπογράμμισε ότι 
οι ενέργειες προς αυτή την κα­
τεύθυνση θα πρέπει να είναι 
άμεσες.

Ακόμα σημειώθηκε ότι για να 
προχωρήσουν τα εκτελούμενα 
έργα στο Πανεπιστήμιο απαιτεί-

μαζικών φορέων θα απαιτηθεί 
με τον καλύτερο τρόπο η αντι­
μετώπιση των προβλημάτων.

Στη διάρκεια της χθεσινής 
σύσκεψης έγινε πρόταση να δο­
θεί έπαινος στον παραιτηθέντα 
Πρόεδρο της Διοικούσ-ας Επι­
τροπής κ. Γρηγόρη Σηφάκη για 
τη δράση της Δ.Ε. και του 
Προέδρου της στο Πανεπιστή­
μιο.

Η πρόταση όμως δεν έγινε δε­
κτή γιατί επικράτησε η άποψη 
ότι δεν θα πρέπει να γίνει τώ­
ρα αποτίμηση του έργου της Ε­
πιτροπής αφού το γεγονός αυ­
τό θα μπορούσε να επηρεάσει 
ικαι να αποτελέσει παρέμβαση 
στις πρυ-τανικές εκλογές.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΙ

ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ

τα ι 1 δις.
Η ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ 
ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΑ

Όσον αφορά τη διοικητική 
εκκρεμότητα που υπάρχει στο 
Πανεπιστήμιο όλοι ευχήθηκαν 
να λυθεί σύντομα για να μπο­
ρέσει οργανωμένα η Πανεπιστη­
μιακή Κοινότητα να δει τις ε­
νέργειες που χρειάζονται για τη 
λύση των προβλημάτων.

Πάντως τόσο οι φοιτητές ό­
σο και οι καθηγητές τόνισαν 
ότι μόνο με την ενότητα όλων 
των πανεπιστημιακών δυνάμεων 
και με τη συμπαράσταση των

Εξάλλου, χθες το πρωί οι 
φοιτητές του Φυσικού έδωσαν 
συνέντευξη Τύπου για το γνω­
στό θέμα της αποχής των κα­
θηγητών τους από τα μαθήμα 
τα στις αίθουσες διδασκαλίας, 
μετά από επεισόδιο που δημι- 
ουργήθηκε πρόσφατα εξαιτΐας 
της πραγματοποίησης γενικής 
συνέλευσης των φοιτητών, σε 
αίθουσα όπου εκείνη την ώρα 
θα γινόταν διδασκαλία.

Οι εκπρόσωποι του συλλό­
γου υποστήριξαν ότι είναι αδι­
καιολόγητη η αποχή, αφού οι 
καθηγητές τους ήταν ενημερω­
μένοι για τη γενική συνέλευση, 
η οποία ήταν έκτακτη και έπρε­
πε να εξετάσει σοβαρά θέματα.

Το πρόβλημα, είπαν, θα λυθεί 
οριστικά με την παραχώρηση 
μιας αίθουσας στο σύλλογο, ό­
που θα πραγματοποιούνται τέ­
τοιου είδους διαδικασίες, ώστε 
να μην έρχονται σε αντιπαρά­
θεση με το διδακτικό έργο.

Οι φοιτητές με την αποχή 
των καθηγητών τους κινδυνεύ­
ουν να χάσουν το 6μηνο.

ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Κινητοποιούνται οι αγρότες για 
ανεξάρτητη αγροτική οικονομία 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ
Κινητοποιούνται, σε πανελλα­

δική κλίμακα, οι αγρότες μέσα 
στη βδομάδα 16-21 Φεβρουά­
ριου με αίτημα την έξοδο από 
την οικονομική κρίση και την 
ανεξάρτητη ανάπτυξη της αγρό 
τικής οικονομίας, πέρα και έξω 
από τις κατευθύνσεις της ΕΟ'Κ.

Την απόφαση πήρε ομόφωνα 
το διοικητικό συμβούλιο της 
Γενικής Συνομοσπονδίας Αγρο­
τικών Συλλόγων Ελλάδας (ΓΕ 
ΣΑΣΕ).

Η κινητοποίηση περιλαμβάνει 
ομιλίες και συγκεντρώσεις σε 
χωριά και επαρχιακά κέντρα κα­
θώς και νομαρχιακά συλλαλη­
τήρια το διήμερο 20 και 21 Φε­
βρουάριου.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

νη κυβερνητική πολιτική που α­
κολουθείται «οδηγούμαστε σε 
νέα μεγαλύτερη από πέρυσι μεί­
ωση των μικρομεσαϊων αγροτι­
κών εισοδημάτων μέσα στο ’87, 
σε περιορισμό του ρόλου των 
συνεταιρισμών μας και σε πα­
ραπέρα όξυνση της κρίσης στην 
αγροτική μας οικονομία».

ιΗ τριτοβάθμια οργάνωση 
των αγροτών αντιμετωπίζει α­
κόμα, σαν ένα από τα σοβαρό­
τερα προβλήματα, τη μεγάλη 
ακρίβεια στα καλλιεργητικά μέ­
σα και εφόδια και τη διόγκωση

του κδρτόύς παραγωγής, με τη 
μεγαλύτερη, από πέρυσι, περι­
κοπή των δανείων της Α.Τ.Ε. 
στους αγρότες και στους συνε­
ταιρισμούς.

Η ΟΑΣΝΗ

ίΕντός των ημερών αναμένε­
ται να συνεδριάσει η διοίκηση 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων του νομού για να 
συγκεκριμενοποιήσει τις ημερο­
μηνίες κινητοποίησης των με­
λών της.

’Επιστολές

μ mmiiffl ολιι οιοι 3Ρβπ
ιΕπίσης, τις μέρες εκείνες, θα 

πραγματοποιηθεί στην Αθήνα 
πανελλαδική συγκέντρωσή με 
την ευκαιρία της επίσκεψής του 
προέδρου της Επιτροπής της 
ΕΟΚ, κ. Ζακ Ντελόρ στη χώρα 
μας.

Για την καλύτερη προετοιμα­
σία και διοργάνωση των παρα­
πάνω κινητοποιήσεων θα γίνει 
σύσκεψη στην Αθήνα το Σάββα­
το 31 Ιανουάριου, στις 9 το 
πρωί στην αίθουσα συνελεύσε­
ων της ΚΥίΔΕΠ, με τη συμμε­
τοχή όλων των διοικητικών συμ 
βουλίων των Ομοσπονδιών Α­
γροτικών Συλλόγων της χώρας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΓΕΣΑΣΕ
Σε ανακοίνωση της ΓΕΣΑΣΕ 

τονίζεται ότι με τη συγκεκριμέ--

ΓΙΑ IHN ΓOMIH
ΑΠΟ τον αγωνιστή της Εθνι­

κής Αντίστασης κ. Δηιμ. 
Λεμονάκη της «Ομάδας 
Σατανά», πήραμε την πα­
ρακάτω επιστολή με την 
οποία απαντά στην επι­
στολή του κ. Εμμ. I. Μπα- 
ντουβά, που είχαμε δημο­
σιεύσει προ ημερών:

ιΜε αφορμή το δημοσίευμα 
του κ. Εμμανουήλ I. ιΜπαντουβά 
χειρουργού, στις τοπικές εφημε­
ρίδες «ΑΛΛΑΓΗ» στις 13 ΙΑ"· 
ΝΟΥΑΡΙΟΥ και «ΠΑΤΡΙΣ» στις 
15 ΙΑΝΟΥΑΡιΙιΟΥ, θεώρησα ανα­
γκαίο, να γράψω τ’ ακόλουθα, 
περιοριζόμενος εξ αρχής ν’ ανα­
φερθώ στις «συστάσεις» και «υ-

Mt! UlliUil
ποδείξεις» του, προς τους επι- 
ζώντές αγωνιστές της Εθνικής 
Αντίστασης κατά την περίοδο 
Γερμανικής Κατοχής.

Είναι γεγονός ότι η εξιστόρη- 
ση και δημοσίευση (με επιμέ­
λεια του κ. Αντ. Σανουδάκη) 
γεγονότων της Γερμανικής Κα­
τοχής από αγωνιστές της Εθνι­
κής Αντίστασης, έχει προκαλέ- 
σει πολλές αντιδράσεις συνα­
γωνιστών της ίδιας χρονικής 
περιόδου.

Είναι επίσης, γεγονός, ότι οι 
περισσότερες αντιδράσεις αγω­
νιστών Εθνικής Αντίστασης, α­
φορούν τα «Απομνημονεύματα

Συνέχβια στην 4η σβλίδα
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Αύριο εορτή του Αγ. Γρηγο 
ρίου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Γρηγόρης Παπαδάκης, ο­
δοντίατρος
— Ο κ. Γρηγόρης Ρσκαδάκης, ο­
φθαλμίατρος

©ΓΑΠΙΔΙΔ^
«ΑΓΓΟΡΙΑϊ
Φλογισμένες σχέσεις
ITPWWA4
Νύχτες γεμάτες ηδονή
«ΟΛΥΜΠΙΟ
Νίντζα Τσιάμπιον
«ΚΡΟΝΟΣ»
Καραβάν Σαράι
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το κορίτσι της Μάνης

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεϊντάνι)

Τηλ.: 288518
1—10

g
ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

• Διημερευοντα 24)1)87:
— Νικ. ΝάΟενας, λεωφόρος 

Μαρτύρων.
— Μαρία Ιατράικη, λεωφ. 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 

Μαρτύρων.

62

62

— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. Πλα- 
στήρα.

— Παν. Δανδάλης, λεωφ. Δη­
μοκρατίας.

— ιΕμμ. Σταιυρουλάικης, λεωφ. 
Εθνικής Αντίστασης.

— Μιχ. 
ρου.

— Κων.
— Αφοί

Γιαουρτάς, λΕωφ. Ικά-

Σύρμος, λεωφ. Κνωσού 
Ανδρουλάκη, λεωφό-

ρος Κνωσού.
—' Γεώργ. Κουμουλάς, λεωφόρος 

Σμπώκου.
— Έλισ. Κουκουράκη, οδός 

Μαυσώλου.
—^Κων. Βιστάκης, Γάζι.
• Διανυκτερεύοντα 24)1)87:
— Γρηγ. Παιδάκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεωφ. 

Ικάρου.
— 8ασ. Γιαννούδης, λεωφόρος 

Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—Μπονγαδάκης - Χαραλαμπά- 
κης, λεωφ. Βθν. Αντίστασης.

— Παν. Πανέρας, οδός θερίσου.

fS

1 
£

>

• ΟΛΟ 
— Σ.Φ. 
πούλου, 
• ΑΠΟ

ΤΟ 24ωρο:
Κουκουράκη - Νιφορο- 
Λ. Καλοκαιρινού 122. 
08.00—24.00:

— Καφετζάκη Μαρία, Απτέρων 
Σμυρ ιλίου.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:

•—ιΚούλπαλη Ασπα, Κ. Λουκά- 
ρεως 14.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Νοικοκυράκης Γεώργιος, πλ.
Δασκαλογιάννη 6.
— Μπουραντά Αμαλία, Κυδω­
νιάς 10.

• ««ΗΜΙΡίνοντη 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΚΡΒΥΟΥΣ·» 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο
— βενιζέλειο
—'Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— βενιζέλειο

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ρρθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργοί 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
ΒενιζελεΙου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.
Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ
Τ.ν. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, Ιοζ όροφος

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

ιμε σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ
Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.
Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σπιθάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Δέσποινα Σπιθάκη, Γιάννης Σπιθά 
κης, Ευαγγελία και Μιχάλης Τιτάκης, Βάσω και Παύλος Μαυ 
ρίδης. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΥΡΔΗ
και παρακΌλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελισάβετ Σούρδη, Δέσποινα και Χρή 
στος Σαραλιώτης, Νικολ. και Κατίνα Σούρδη, Αργυρώ και 
Μανόλης Κσμπιτάκης, Ελευθέριος και Ελένη Σούρδη, Αντώ 
νιος και Χριστίνα Σούρδη.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

« ΑΣΤΟΡΙΑ » 
ΦΛΟΓΙΣΜΕΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 

Μεριλ Στρίπ, Τζσκ Νίκολσσν

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναοίπ από 4,30 απογευματινή 

ΝΥΧΤΕΣ ΓΕΜΑΤΕΣ ΗΔΟΝΗ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νεο τηλέφωνυ 1U28* 
ΝΙΝΤΖΑ ΤΣΙΑΜΠΙΟΝ

Α’ Προβολή — Ρ. Χάασσον
i

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.
ΚΑΡΑΒΑΝ ΣΑΡΑΤ

5 βραβεία φεστιβάλ θεσ)κης 1986. Με τον θύμιο Καρακα- 
τσάνη και Δήμητρα Χατούπη.

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Στον Πατέρα μου

ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ
Τοΰ Κώστα Πετρόπουλου

Σάββατο 24 Ιανουάριου 1987
EPT 1

11.00 ΐΕκπσιδευτική
1.00 Κυρίαρχος του παιχνιδιού
1.50 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινία
3.50 Παιδί'κή σειρά
4.20 Κινούμενα σχέδια
4.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
7.25 Αυτός, αυτή και τα 

μυστήρια
8.20 Οι άνθρωποι 

που μας μοιάζουν
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ζήτω το ελληνιικό 

τραγούδι
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Τα κολλητήρια
2.55 Αθλητικοί παλμοί
5.10 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις
6.10 Καλειδοσκόπιο
7 .00 Μπιλ κόσμπι
7.30 H μεγάλη εποχή
8 .00 Βουλή
9 .30 Ειδήσεις

10.25 Ελληνική ταινία
1ι2.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη: ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 24-1-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.45
08.00
08.45
09.00
10.00
10.15

Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ραδιοχρονογράφημα
Δυο λόγια ένα τραγούδι

11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.0'5 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

«·ΗΜ«»Ι< "ΠΑΤΡΙέο 
Ι«ΙΟΚΤΗ«ΙΛ · *Ι«Υ·ΥΜΙΙ 
ΑΛ«8ι ΜΥΚΟΗιΛΤΗ* 

Οδός Λύπη·

Π»οΙ«ΤΑΜ<Ηβ< ΤΊΠΟΓΚ**«ΟΤ 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 

Ηφαίστου 18 
‘Ηράκλει· · Κρήτην

ΚΑΙ ΑΥΤΑ 
ΕΧΟΥΝ ΣΗΜΑΣΙΑ

• Το ξέρετε ότι το θαλασσινό 
νερό τονώνει το δέρμα; Σίγου­
ρα θα το παρατηρήσατε το 

Ίκαλοκαίρι. Λοιπόν, όποτε σας 
δίνεται η ευκαιρία σε μια εκδρο­
μή, φυλάξτε λίγο θαλασσινό νε­
ρό και πλένετε το πρόσωπό σας 
με αυτό κάθε βράδυ. Μετά, ξε­
πλένετε με άφθονο νερό.
• Αν κάνετε μάσκες ομορφιάς, 
ολοκληρώστε Την περιποίηση 
της επιδερμίδας σας, αφαιρώ- 
ντας τη μάσκα με ένα βαμβάκι 
ποτισμένο με γάλα. Είναι ένα 
φυσικό προΊόν περιποίησης, 
αλλά μην το χρησιμοποιείτε πο­
λύ συχνά.
• Για να διατηρηθεί η ελαστι­
κότητα στις βαμβακερές και συν 
θετικές κάλτσες, να τις περνάτε 
ιαφού τις πλύνετε, και ενώ είναι 
ακόμη βρεγμένες, σε ένα άδειο 
πλαστικό μπουκάλι και να τις 
αφήνετε εκεί να στεγνώνουν. 
Έτσι θα κρατήσουν τη φόρμα 
τους.
• Περιποιηθεϊτε την ομπρέλα 
σας έπειτα από μτα δυνατή βρο­
χή: Αφήστε τη να στεγνώσει 
και καθαρίστε τη με λίγες στα­
γόνες αμμωνίας διαλυμένης σε 
χλιαρό νερό.

• Τα νύχια σάς σπάζουν εύκο­
λα; Περιποιηθεϊτε τα καθημερι­
νά, βουτώντας τα στο χυμό 
μισού λεμονιού. Μ' αυτόν τον 
τρόπο τα νύχια σας θα γίνουν 
πιο σκληρά και ανθεκτικά.
• Για να διαπιστώσετε αν ο 
καφές που αγοράσατε είναι ά- 
ριστης ποιότητας και αρωμα­
τικός, κάνετε την εξής δοκιμή: 
ίΡίξτε λίγο καφέ σε ένα ποτήρι 
γεμάτο νερό. Αν δείτε τους κόκ­
κους να αιωρούνται, ο καφές 
είναι πράγματι καλός. Αν οι 
κόκκοι κατακαθίσουν μάλλον 
δεν είναι και τόσο καλής ποιό­
τητας.
• Ένας κύβος ζάχαρης, ή η 
αντίστοιχη ποσότητα σε σκό­
νη, και ένα κουταλάκι του καφέ 
μουστάρδα θα δώσουν υπέρο­
χη γεύση στην κοινή σάλτσα 
τομάτας.
• Το ξίδι και ο χυμός του λε­
μονιού καθαρίζουν θαυμάσια 
τους κόκκινους λεκέδες του μερ- 
κουροχρόμ που έσταξε από α­
προσεξία και λέρωσε κάποιο 
ρούχο.

• Το χειμώνα, τα ξηρά σημεία 
του σώματος χρειάζονται με­
γαλύτερη φροντίδα. Αλλά ποιά 
είναι αυτά τα σημεία; Μια έρευ­
να, που έγινε στην Αγγλία σε 
400 γυναίκες, έδωσε τα παρα­
κάτω ποσοστά: Κατά 52% οι 
γυναίκες έχουν πρόβλημα ξηρού 
δέρματος στο πρόσωπο, κατά

33ο)ο στα χέρια, κατά 27ο)ο
στα μπράτσα, κατά 12ο)ο
στους αγκώνες, κατά 48ο)ο στα 
πόδια. Μελετήστε λοιπόν κι ε­
σείς το σώμα σας για να εντο­
πίσετε τα σημεία με τη μεγαλύ­
τερη ξηρότητα και περιποιηβεί- 
τε τα με τα κατάλληλα καλλυ­
ντικά προΤόντα και κρέμες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και για­
γιάς

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΟΡΦΑΝΟΥ
και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Ορφανού, Γεώργιος και Ει 
ρήνη Τζιεράκη. Τα· εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. θεοδώρων στο χωριό Σφενδύλι 40θήμερο μνημόσυνο
για
και

και

την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου 
μητέρας

Μ API ANN ΑΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗ
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα

ραστούν.
Ο σύζυγος: ιΚων)νος Γρσμματικάκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Άννα Γραμματικάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

AIRPORT
SPORTSWEAR
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: AIRPORT

TIJVIH: 40ο)ο — 50ο)ο

Ανδρ. πανταλόνια μάλλινα: 1750 — 3.000
Πουκαμίσες: 1800 — 2.800
Σακάκια - μπουφάν 4.800 — 5.700
Πανταλόνια - φούστες γυναικ.: 2.600
Μπλούζες μάλλινες πλεκτές: 1.800 — 3.500
Φορέματα πλεκτά: 2.000 — 2.500
Παπούτσια ανδρικά δερμάτινα και γυναικ.: 1.000 — 1.950.

ΠΡΟΦΘΑΣΤΕ, αν θα προλάβετε. 
ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 29 

(έναντι παλαιός Αγροτ. Τράπεζας)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­

λούμε 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Πα 
τελλών για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Μ

ΑΝΔΡΕΑ Κ. ΡΟΒΙΘΑΚΗ
και καλούμε τους συννενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Ροβιθάκη.
Τα παιδιά: Αννα Ροβιθάκη, Μανόλης ικαι Αλεξάνδρα Ραβιθά 
κη, Στέλιος Ρσβιθάκης, Ελευθερία και Γιάννης Ρουμελιανα 
κης, Κώστας και Μαρία Ροβιθάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 25 Ιανουάριου «οι ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με 40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

V

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΣΤΟΡΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 'και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μαστορακάκη.
Τα παιδιά: Αργυρώ και Αλέκος Μωρα'ί’της, Ελευθέριος και 
Βικτωρία Μσστορακάκη, Εμμανουήλ Μαστοροκάκης, Ανα 
στασία χα Μπαχαυτάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων) νθ'υ'.

ΚΑΛΛΙΡΟΗΣ ΤΣΕΡΚΕΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Τσερκέζης.
Τα παιδιά: Ευμενία και Ευάγγελος Σιδεράκης, Ανδρέας και 
Αικατ. Τσερκέζη, Γεώργιος και Μαρίνα Τσερκέζη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίων Πάντων Αβδού υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής και γιαγιάς

; : *

ΕΛΠΙΝΙΚΗΣ ΝΙΚ. ΒΕΛΗΓΡΑΝΤΑΚΗ
και πάρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως προσευχηθούν 
μαζί μας
Τα παιδιά της: Γεώργιος και Στεφανούλα Σπυριδάκη, Γεώρ 
γιος και Ειρήνη Βεληγραντάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 

στον IN.. Αγ. Γεωργίου Κωμών (Κουνάβους) ώρα 8,30 π.μ. 
για την ανάπαυση της ψυχής της λατρευτής μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΑΜΑΛΙΑΣ ΜΑΝΔΕΛΕΝΑΚΗ 
(Προσκυνητρίας)

Τα παιδιά: Γιάννης και Όλγα Μανδελενάκη, Κατίνα Χρη- 
στάκη, Μανόλης και Μαρία Δασκαλάκη, Γιώργος και θεονύμ 
φη Κοτζαμπασάκη, Δημήτρης και Αγγελική Μανδελενάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΚΟΡΟΥΛΑΚΗ
και πσρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Κατίνα και Γιάννης Βαρδσξής, Ευαγγελία και Γιώ 
ργος Μαρκογλου, Κωστούλα και Σάββας Σκαλοχωρίτης, Πό 
πη Κορουλάκη. Τα εγγόνια.

Πέρασε ένας χρόνος από τη μέ 
ρα που έφυγες για το ταξίδι που 
δεν έχει γυρισμό — μεγάλος ο πό 
νος — ζωντανές οι αναμνήσεις. Ε 
σύ, αξέχαστε πατέρα Άριστε, 
δεν είναι δυνατό να λησμονηθείς 
με το πέρασμα του χρόνου — ή 
σουν ο άνθρωπος που αγάπησες 
και αγαπήθηκες, που εκτίμησες 
και εκτιμήθηκες, και δεν θα φύ­
γεις εύκολα από τη μνήμη των 
ανθρώπων που σε γνώρισαν. Η 
ζωή σου γράφεται βιβλίο — ξεκί 
νησες από το μηδέν ξένος, ξερι­
ζωμένος από την Μικρασία το 
1922 — πάλαιψες, ταλαιπωρήθη 
κες, δημιούργησες, έφυγες ήσυ­
χος πως επετέλεσες το καθήκον 
σου στο άκέραιο. Αυτά δεν τα ξέ 
χάσες ποτέ γι αυτό και η επιθυ 
μία σου γράφτηκε στο κρύο μάρ 
μαρο του τάφου σου — ζεστά ό 
μως τα γράμματα — ΑΡΙΣΤΟΣ Κ 
ΠΈΤΡΌΠΌΥΛΟΣ, Μικρσσιάτης α 
πό την ξεριζωμένη γενιά.

Αυτές οι λέξεις διαβάζονται α­
πό τους συμπατριώτες σου, και 
υπόσχονται και αυτοί να ζητή­
σουν να γραφτούν τα ίδια, μετά 
το θάνατό τους. Κατάφερες να 
σε σκέπτονται άνθρωποι που ί­
σως και ποτέ δεν σε γνώρισαν — 
εγκρίνουν αυτά που έγραψες, και 
αποτελούν παράδειγμα προς μί­
μηση, για' κάθε Μικρασιάτη. Ξε­
ριζωμένη γενιά — άξιοι άνθρω­
ποι — δυναμικοί και ταλαίπωρη 
μένοι — εσείς φέρατε το φως εξ 
ανατολών και το σκορπίσατε σε

όλη την Ελλάδα — περήφανη γε 
νιά. Εμείς οι δικοί σος απόγονοι 
είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς γιατί 
οι γονείς μας ανήκαν στην γενιά 
αυτή.

(Επειδή ξέρω πόσο σου άρεσαν 
οι μαντινάδες της Κρήτης — έ­
γραψα για σένα τις παρακάτω 
κατ τις αφιερώνω στον πρώτο 
χρόνο του θανάτου σου. 
Ο χρόνος φεύγει και περνά, 
τα πάντα λησμονιούνται, 
μ’ άνθρωποι σαν τον Άριστα, 
ποτέ τους δεν ξεχνιούνται, 
θεέ μου πως επέράσε, 
στ' αλήθεια ένας χρόνος, 
κι απ' την καρδιά δεν έφυγε, 
ούτε στιγμή ο πόνος.
Άριστος ήσουν στ' όνομα, 
και άριστος στην πράξη, 
γι' αυτό τα πάντα στη ζωή, 
σωστά τα είχες φτιάξει. 
Ξεριζωμένος άρχισες, 
έγινες γυρολόγος 
μα ήσουν και μερακλής 
και μαντιναδολόγος 
Τη· μαντινάδα δεν ξεχνώ, 
που είπες τελευταία, 
γιατ' ήτανε μου φαίνεται, 
■απ' όλες πιο ωραία 
Στον χάροντα παρήγγειλες 
που ό,τι θέλει κάνει, 
των μεραχλήδων τση ψυχές 
με τσ- άλλες μην τις βάνει. 
Πιστεύω να σου έκανε 
πατέρα το χατήρι, 
στου Ονούφριου να: βρίσκεσαι, 
πάντα το μοναστήρι.

Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του α­

γαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΡΙΣΤΟΥ Κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ετελέισαμε μνημόσυνο και τρισάγιο στον τάφο του.
Ή σύζυγος: Μαρία Πετροπούλου.
Τα παιδιά: Κώστας και Νίτσα Πετρόπούλου, Σταύρος ικάι 
Μα'ίρη Πετροπούλου, Μιχ. και Ελισάβετ Χανδάνου, Πέτρος 
και Μαρία' Πετροπούλου, Ιωάννης και Χρυσούλα Σταμα- 
τάκη. Τα εγγόνια, και δισέγγονο'.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

■στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου 40θήμιερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα, αδελφού, θείου και παππού

ΜΥΡΩΝ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους τους τιμώντας την. 
μνήμην του όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κυριακάκη.
Τα παιδιά: Παντελής και Μαρία Κυριακάκη, Ευάγγελος και 
Γέθσημανή Κυριακάκη.
Οι αδελφοί, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ I. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Φραγκιαδάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Φραγκιαδάκη, Ευάγγελος και 
θεοδώρα Φραγκιαδάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Κουνά- 
βων για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΕΛ. ΔΙΓΕΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Διγενάκης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Μαρία Διγενάκη, Ιωάννης και Φανή 
Διγενάκη, Ευαγγελία και Εμμαν. Κονιδάκης.
Τα αδέλφια: Γεώργ. και Ελένη Παπαδάκη, Χαρίδ. και Ελένη 
Παπαδάκη, Ευαγγελία και Γεώρ. Κυρμιζάκης, Βάση και Γε 
ώργ. Μεθυμάκης, Γεώργ. και Αντιγόνη Διγενάκη, Νικόλ. και 
Φούήα Παπαδάκη, Αντώνιος Παπαδάκης, Κωστούλα και ,Στυ 
λιανός Ηλιακής, Μαρία και Μανούσος Σταυρακάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΑΟΗΜΑΤΑ

ΠΑΡΑΔ1ΔΟΝΤΑΙ μαθήματα από 
δασκάλα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 287293.

(Μ 58) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυ­
μνασίου και A’ - Β' Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 231773, κ. 
Κώστα.

(Μ 56) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδί­
νει μαθήματα Φυσικής και Χη- 
μειαςσε μαθητέςΓυμνασίου και 
Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο ^42303.

(Μ 62) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός παραδίδει μαθήματα 
για όλες τις τάξεις Γυμνά 
σίου και Λυκείου. Ειδικά 
προγράμματα για Α' και 
△' Δέσμες. Τα μαθήματα 
παραδίδονται μεμονωμέ­
να και σε γκρουπ 2—3 α­
τόμων. Τηλ. 283482.

(Μ64) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
φροντιστηρίου προετοί- 
ιμήξει υποψήφιους '1ης και 
4ης Δέσμης, τελειόφοι­
τους και αποφοίτους,. με 
ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα. Ακόμη 
παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τη- 
λέφ. 254123, 283755.

(Μ55) 1—5

▲ I ΑΦΟΡΑ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την φύλαξη 
παιδιού στο σπίτι ή οποιαδήπο­
τε δουλειά στο σπίτι. Πληρο­
φορίες οδός Μελισσινών 4, Νι- 
κολίνα Γεωργία.

(Δ 40) 1—2
ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο μαύρο με 
λίγο μπεζ, 4 μηνών, στις 20)1) 
87 στην περιοχή Αγίου Ιωάν- 
νου. Πρόκειται για σύντροφο 
μκιρού παιδιού. Παρακαλείταΐ 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
234085 — 289788 και θα αμει- 
φθεί.

.(Δ 41) 1—5
ΘΕΛΕΤΕ ν’ ανοίξετε VIDEO 
CLUB στη γειτονιά σας ή στο 
χωριό σας; Εμείς σας δίνουμε 
500 βιντεοκασέτες στην τιμή 
των 2.500 δρχ. η μία. Γίνονται 
αλλαγή ·και με ΠΧ. αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες VIDEO CLUB KRI 
TJ, δίπλα στα δέματα Ολυμπια­
κής.

<Δ37) 1—6
ΔΙΑΘΕΤΩ ελεύθερες απογευμα­
τινές ώρες για την επίβλεψη μι­
κρών παιδιών. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250.600.

(Δ 30) 1—5
Φ.Π.Α.:

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' κατηγορίας και 
την απόδοση του φόρου Προσ­
τιθέμενης Αξίας ως και δηλώ­
σεις φόρου εισοδήματος. Τηλ. 
εργάσιμες ώρες 280966.

(Δ 15) 1—8
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΘΕΛΕΤΕ σωστό κλάδεμα στον 
κήπο σας; Λουλούδια, κρεβατί­
να, οπωροφόρα στην πόλη του 
Ηρακλείου άμεση εξυπηρέτηση. 
Τηλεφωνήστε μας στο 255636.

(Δ 35) 1—6

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
tGRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΝΤΓΠΒΟΓΙΒΪ 
(ΚιδίΒευμένοι)

Γραφείο Κρευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις. KXonci, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υιοοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—·ϊ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη- 
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ είναι α­
δύνατοι στα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία μπορούν 
να παρακολουθήσουν κύ­
κλο μαθημάτων που γίνε 
ται σε μηνιαία βάση με 
ειδική >μεθαδολογία ασκή 
σεων. Τα μαθήματα γίνον 
ται από πεπειραμένο καθη 
γητή με σαφήνεια, μετα­
δοτικότητα, αφορούν δε 

. μόνο αδύνατους μαθητές 
και όχι υποψηφίους δε­
σμών. Τηλ. 233828 και 
287932.

(Μ60) 1—4

ΑΓΓΛΙΚΕΣ 
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Αρθρα Περιοδικών καί Βι 
βλία. Ειδικά: Επιστημονι­
κού. Τεχνικού και Μουσι­
κού τύπου.
Τηλ. 232116.

(Μ59) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με κεν­
τρική θέρμανση, μεταξύ Δειλι­
νών - υποσταθμού ΔΕΗ. Τηλέφ. 
251355.

Έ1' . . 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό σπίτι με 
δύο δωμάτια, βοηθητικούς χώ­
ρους και αυλή σε αδιέξοδο στις 
Τρεις Καμάρες, κατάλληλο για 
ζευγάρι ή φοιτητές αλλά και 
για επαγγελματική χρήση (τα­
βέρνα, ουζερί, PUB κλπ.). Τηλ. 
πρωί 283962, απόγευμα 235349.

( Ε 2) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια σε διαμέρισμα 
στο κέντρο της πόλης, με κεν­
τρική θέρμανση, χρήση κουζί­
νας, λουτρού και καθιστικού, 
κοντά στις λεωφορειακές γραμ­
μές για τις Σχολές, αποκλειστι­
κά για φοιτήτριες. Πληροφορί­
ες τηλ. 286026.

(Ε4) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
δυάρι και τριάρι, πολυτελούς 
κατασκευής, δίπλα από τα πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ, περιοχή Γιάφυρο. 
Τηλ. 250407.

(IE1000) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην 
οδό Μίνωος 128. Τηλ. 252524.

(Ε967) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι (2 δωματίων, σαλοτραπεζα- 
ρίας κλπ.), κοντά στις Τρεις Κα­
μάρες ,δίπλα στο Καπετανάκειο. 
Τηλ. 287472.

(ιΕ19) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονο­
κατοικία 3 δωματίων (χωλ, κου­
ζίνα κλπ.) οδός Ράυτοπούλου 
93 και Αδαμάκη, γωνία. Πλη­
ροφορίες εντός μετά τις 3 μ.μ.

(Ε 26) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 2άρι 
στην οδό Μονής Πρεβέλης 99. 
Τηλ. 0897)61229 μετά τις 6 μ.μ.

(ΙΕ20) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
62 Μαρτύρων, απέναντι από το 
κρητικό κέντρο «Παγκρήτιο». 
Πληροφορίες τηλ. 255248, από 
6-9 μ.μ. και 251288 πρωινές 
ώρες, κ. Δημ. Δασκαλσκη.

(Ε25 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου, οδός Χερσονήσου 5. 
Τηλ. 285487.

(€24) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

(£23) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ δύο δω­
ματίων, επιπλωμένων, κατά προ­
τίμηση σε καθηγητή ή υπάλλη­
λο, στην οδό Ρόδων ΙΟ. Τηλ. 
224230 — 227401, από 8-1.

(Ε 22) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΤΟ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ «Μητέρα» ζη­
τά μαίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
229.502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί­
στρα για ημιαπασχόληση μόνι­
μα με ίίΚΑ. Τηλ. 285247.

(Ζ181) -1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ερ­
γασία σε ταβέρνα στην Αγία 
Πελαγία. Μεταφορικό μέσον δι­
κό μας. Σαιζόν Απρίλιος - Ο 
κτώβριος. Πληροφορίες τηλέφ. 
253812 (από 5-10 μ.μ.).

(Ζ180) 1—6
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά εργά­
τες ανειδίκευτους τεχνίτες ξυ- 
λοτύπων, ξυλουργούς (μαρα­
γκούς) (για κουφώματα). Πλη­
ροφορίες τηλ. 821696, 7.30- 3 
μ.μ. κα 1244082, 7 - 9 μ.μ.

(Ζ182) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3, έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της).

(Ζ145) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνικού 
Γραφείου Μαραγκάκη - Φωτει- 
νάκη: 1) Υπεργολάβοι ξυλοτύ- 
πων. 2) Κοπέλα για πρωινή μει­
ωμένη απασχόληση, κατά προ­
τίμηση σπουδάστρια Τ.Ε.Ι. Πλη 
ροφορίες Δικαιοσύνης 51, τηλ. 
223515 - 6.

(Ζ141) 1—6
ΑΠΟ το Κέντρο Ιππασίας (Καρ­
τεράς) ζητείται σταβλίτης. Τη­
λέφωνο 282005.

(Ζ 136) 1—3

ΜΠα>Ε8.ΑΩ®ΔΙΕ8 ΜΙΚΡΕΣ!ΑΓΓΕΛΙΚΕ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB «KRI 
-KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ175) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος με γνώσεις 
Αγγλικής και άδεια οδηγήσεως 
.αυτοκινήτου να εργαστεί ως συ­
ντηρητής βιλών στην περιοχή 
Χερσονήσου. (Δωρεάν διαμο­
νή). Πληροφορίες τηλ. 236379 
(από 10 - 1 και 5-8b

(Ζ183) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προ ϊ όντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 243471, ώρες 
9 - 2 μ.μ.

(Ζ172) . 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 20 - 25 ε­
τών για γραφείο στο τμήμα πω 
λήσεων. Τηλ. 243471, 9-2 μ.μ.

(Ζ171) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο. 
Πληροφορίες τηλ. 226152, από 
1-10 μ.μ.

(Ζ 163) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ- 
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10-1 
και 5-10.

(Ζ166) 1—10
ΖΗΤΩ τηλέφωνο να αγοράσω. 
Διαθέτω 100.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 241.082.

(Ζ165) 1—3
Η PUB «LENA» ζητά 2 - 3 κο­
πέλες προς συνεργασία. Λεωφό­
ρος Ικάρου 84, Πόρος, τηλέφ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ40) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εαν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελιστρίας 37 θα σας δώ- 
σοαμε οδηγίες και πληιροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ράμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΟ!

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Επιχειρηματί 
ες έμποροι δια την ανάλη 
ψη Αντιπροσωπείας στην 
Κρήτη. Κεφάλαιο απαραί 
τητο. Πληροφορίες προ­
σωπικά. Πλατεία Ελευθερί 
ας και Δαιδάλου γωνία 
3ος όροφος γραφείο 5 α­
πό 9—3 <και 6—8 μ.μ.

(Ζ135) 1—6

ΝΤΙΛΕΡΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Με σχετική προ'υ'πηρεσία 
επαναστατικά είδη πρωτό 
τυπα. Πληροφορίες Πλα­
τεία Ελευθερίας και Δαι­
δάλου γωνία 3ος όροφος, 
γραφείο 5, από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ134) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις, (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο πό 
λης Ηρακλείου ζητά υπάλ 
ληλο SNACK BAR με προ 
’υπηρεσία και για πλήρη 
απασχόληση όλο το χρό 
νο. Πληροφ. 10—12 π.μ. 
τηλ. 242153.

(Ζ126) 1—Ϊ5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποιΤα Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

Ξενοδοχείο «ΛΑΤΩ» 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη 
εργασία καμαριέρες, και 
νυκτοθυρωρός. θα προτι 
μηθούν οι έχοντες προ’υ' 
πηρεσία. Πληροφ. κάθε 
μέρα 12—2 τηλ. 225001 
— 225002.

(Ζ94) 1—5

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
«ARMINDA»

ΔΕΧΟΜΕΘΑ ΑΙΤΗΣΕΙΣ:
1) Για καμαριέρες
2) Για προσωπικό κουζί­
νας.
3) Για συντηρητές.
Ηράκλειο τηλ. 230834 μό 
νο απόγευμα 6—8.

(Ζ69) 1—6

Ανώνυμη Εταιρία 
ΖΗΤΕΙ:

Κοπέλα βοηθό Λογιστού, 
με γνώσεις γραφομηχανής. 
Ηλικίας: 20—25. Τηλ.: 
227417, 227701.

(Ζ96) 1—5

ΑΠΟ την «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗ 
ΤΗΣ Α.Ε.» Πλ. Ελευθερίας 
και Αβέρωφ ζητούνται για 
μόνιμη απασχόληση: α) έ 
νας λατόμος, β) έναςχειρι 
στής εκσκαφέα, γ) ένας 
χειριστής φορτωτή, δ) 
δύο σιδεράδες για οικοδο 
μικά σιδηρά (μάντρα σι­
δήρων) και ε) Ένας χει­
ριστής κομπρεσέρ. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 
220186, 228540, 282592, 
289296, από 6 - 8.30 μ.μ.

(Ζ75) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για μόνιμη 
εργασία σε τουριστικό γραφείο. 
Απαραίτητα να μιλάει Γαλλικά 
ή Αγγλικά και προ'υ'πηρεσία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
226453, 9 π.μ. — 16.00 μ.μ^

(Ζ 162) 1—4
ΤΕΧΝΙΤΕΣ για την εγκατάστα­
ση αεραγωγών κλιματισμού (λα- 
μαρινάδες) για απασχόληση 
στην Ιατρική Σχολή (Εταιρίες 
•ΒΚΤΕΡ - ΨΥΚΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ). 
Τηλ. 251940.

(Ζ164) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Τηλ. 236041, από 5 - 8 μ.μ·

(Ζ 93) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
πιτσαρία «Ντε Λίζια», πλατεία 
Ελευθερίας. Τηλ. 289607.

(Ζ101) 1—Ε
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ LENA ζητεί 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια για εργασία στη ρεσε­
ψιόν και διάφορες μικροδουλει- 
ές. Να γνωρίζει καλά αγγλικά 
και λίγα γαλλικά ή γερμανικά, 
όχι όμως απαραίτητα. Πληρο­
φορίες στο ξενοδοχείο, οδός 
Λαχανά, 10, πάροδος Βύρωνος, 
έναντι ΔΕΥΑΗ, από 3-9 μ.μ. 
τηλ. 242826.

(Ζ91) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δια ξενοδοχείο εις 
Χερσόνησον: 1) Καμαριέρες. 2) 
Λαντζέρισσες. 3) Βοηθοί σερ­
βιτόρες. 4) Βοηθός σερβιτόρου. 
5) Νυκτερινός (νεαρός). Πλη­
ροφορίες και αιτήσεις εις το 
Γραφείον Υιοί Χρονάκη, οδός 
Έβανς, παραπλεύρως εστιατο­
ρίου «ΙΩΝΙΑ», πρωινές ώρες 
11-1 μ.μ.

(Ζ139) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά οικόπε­
δο εντός σχεδίου 150 - 200 πε­
ρίπου τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
258069.

(Ζ143) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί ηλικίας 16- 
18 ετών από κατάστημα αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων, Μίνωος 
93, (όπισθεν Μηχανολογικού). 
Τηλ. 253345.

(Ζ103) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ 72) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Μία κοπέλα ή 
κυρία για πρωινή βάρδια σε κα­
φετέρια - πιτσαρία πολυτελείας 
και 2) Δύο κοπέλες για βραδυ­
νή βάρδια. Πληροφορίες τηλ. 
220757 και 228354.

(Ζ33) 1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ζητά πεπειραμέ­
νη κομμώτρια στο πιστολάκι. 
Πληροφορίες τηλ. 288813.

(Ζ41) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα ή μέσης ηλικίας 
γυναίκα για συντροφιά και συ­
μπαράσταση σε ηλικιωμένη αλ­
λά υγιή κυρία. Υπάρχει και δυ­
νατότητα φιλοξενίας. Τηλέφω­
νο 237073.

(Ζ104) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κομμώτριες πεπει­
ραμένες για κομμωτήριο στο 
κέντρο της πόλεως. Προοπτικές 
πολύ καλές. Πληροφορίες Στού­
ντιο Κομμωτικής ΕΛΕΝΑ, Ζω­
γράφου 1, πλατεία Δασκαλο- 
γιάννη.

(Ζ 79) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ. 
243074, 9 - 2 π.μ. και 5-10 
μ.μ.

(Ζ102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίζουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ113) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. Α­
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283472.

(Ζ115) 1—10
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο συνολικής εκτάσεως 3.000 
M2 εντός οικισμού στη Σταλί- 
δα και συγκεκριμένα 150 μ. α­
νατολικά του ξενοδοχείου «Αν­
θούσα». Ζητώ χρηματοδότη Υ1α 
ανέγερση διαμερισμάτων. Πλη­
ροφορίες κ. Γιάννη, τηλέφωνο 
281058.

(Ζ109) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την EXPRESS 
- SERVICE συνεργάτες - τριες 
για το Τμήμα Πωλήσεων και 
Δημοσίων Σχέσεων. Παρέχεται: 
Μόνιμη εργασία, ικανοποιητικός 
μισθός, BONUS και εξέλιξή στην 
εταιρία. Πληροφορίες αυτοπρο­
σώπως στα γραφεία της εται­
ρίας, Λ. Κνωσού 9, Μπεντεβή, 
τηλ. 239111.

(Ζ122) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πεπειραμένος μπάρ 
μαν και μπαρ - γούμαν να ερ­
γαστούν σε ρεστωράν - μπαρ 
πολυτελείας. Πληροφορίες τηλ. 
226581 — 254002.

(Ζ124) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εντός οικισμού, άρτιο και 
οικοδομήσιμο περιοχή από Γού­
βες μέχρι Μάλια. Πληροφορίες 
τηλ. 244428, από Δευτέρα μέ­
χρι Παρασκευή 1 - 2 μ.μ.

(Ζ125) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετέρια - PUB «AQUARIUS», 
θεοτοκοπούλου 21, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κάστρο». Πληρο­
φορίες εντός από 6.30 - 8 μ.μ. 
Μισθός ικανοποιητικός.

(Ζ 152) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - λαν- 
τζέρες για την καφετέρια «LE 
GRAND», πλατεία Ελευθερίας 
10, Μέγαρο 'Ντορέ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243548 — 289819.

(Ζ156) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή συνε­
ταίρο σε κατάστημα αξεσουάρ 
και βιοτεχνία καλυμάτων.. Τη­
λέφωνο 285274.

(Ζ74) 1-5

ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ I- 
NTER EVIAIR ζητεί υπάλλήλο 
με γνώσεις αγγλικής, θα ληφθεί 
υπόψη προϋπηρεσία σε του­
ριστικό γραφείο και δεύτερη 
ξένη γλώσσα. Πληροφορίες πλα­
τεία Κορνάρου 35, α' όροφος, 
τηλ. 281459, 7 - 8 μ.μ.

(Ζ46) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάση Καστανάκη, τηλέφ. 
224505.

(Ζ123) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια δια Τε­
χνικό Γραφείο χωρίς οικογενει­
ακές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 226712, 2 έως 5 μ.μ.

(Ζ 44) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρες, σερβιτόροι, λαντζέρα. Τα­
βέρνα - μπαρ «Ζορμπάς», τηλ. 
761.064, από 10 - 12 και 6 - 8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Ζ 92) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες, βοη­
θοί μάγειροι και σερβιτόροι. 
Μισθοί πολύ καλοί. Εστιατό­
ριο «Ακρόπολις», Λιμάνι Χερ­
σονήσου, τηλ. 0897)22469.

(Ζ61) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. έως 4 
τόννων για μόνιμη εργασία σε 
γραφείο μεταφορών ή οδηγός 
επαγγελματίας άνευ αυτοκινή­
του. Πληροφορίες οδός Χαρκού 
τση 17 (Λαχαναγορά), τηλέφ. 
225.295.

(Ζ119) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μαγα­
ζί 25 - 35 τ.μ. στη Χερσόνησο 
ή Μάλια στον κεντρικό δρόμο, 
θα προτιμηθεί να έχει ακάλυ­
πτο χώρο μπροστά. Τηλέφωνο 
280462.

(Ζ118) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ­
νος, με δίπλωμα οδηγού αυτο­
κινήτου για εξωτερικές πωλήσεις 
σε όλη την Κρήτη. Μόνιμη ερ­
γασία. Ποσοστά και μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 225.403.

(Ζ112) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

(Ζ150) 1—10

ΠΩΛΗΤΑΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
Εισαγωγική Εταιρία για 
ιπροΤάντα ευρείιας κατανα 
λώσεως. Πρου πηρεσία 2 
ετών, με επιτυχία στις πω 
λήσεις, αυτοκίνητο. Η Ε­
ταιρία προσφέρει μισθό 
συν προμήθεια αναλόγως 
προσόντων. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
Πλατεία Ελευθερίας και 
Δαιδάλου γωνία, 3ος όρο 
φος γραφείο 5 από 9—3 
και 6—8 μ.μ. καθημερι­
νώς. θα τηρηθεί απόλυτη 
εχεμύθεια.

(Ζ133) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος ή 
χρηματοδότης παρά σο- 
βαράς Εμπορικής Επιχείρη 
σης στο Ηράκλειο (χωρίς 
να προσφέρει προσωπική 
εργασία) αντί του ποσού 
των 2.500.000 δρχ. και 
καθαρά κέρδη από 100. 
000 δρχ. τον μήνα και ά­
νω. Μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Γράψτε προς Κ.Μ., 
Τ.θ. 1393 Ηράκλειον, με 
πλήρη στοιχεία σας, τηλέ 
φωνο και διεύθυνση.

(Ζ132) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
να εργασθεί σε Λογιστή­
ριο. Πληροφ. τηλ. 251- 
633 ώρες 8—2 και 5—8 
μ.μ.

(170) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

Δραστήρια άτομα για συμ 
μετοχή σε Εταιρία με α­
ποκλειστική διάθεση προ- 
Ί'όντωνγια ολόκληρη την 
Ελλάδα. Απαραίτητο κεφά 
λαιο ανάλογα συμμετοχής 
και προσωπική εργασία. 
Πληροφορίες: Πλατ. Ελευ 
θωριάς και Δαιδάλου γω­
νία, 3ος όροφος γραφείο 
5 από 9—3 και 6—8 καθη 
μερινώς.

(Ζ169) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ:

Εμπορικός Αντιπρόσωπος 
αποκλειστική ανάθεση αν­
τιπροσωπείας ποδηλάτων 
για μικρούς και μεγάλους. 
Απαραίτητη προϋπόθε­
ση κεφάλαιο. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
πλατ. Ελευθερίας και Δαι 
δόλου γωνία, 3ος όρο­
φος γραφείο 5 από 9—3 
και 6—8 μ.μ. καθημερι­
νώς.

(Ζ168) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200 CC, σε αρίστη κα 
τάσταση και ένα 8,13 «Μερσε- 
ντές» ανατρεπόμενο. Τηλ. 0891) 
22514 — 23020.

(Π 298) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN αγροτικό, μοντέλο 
'81, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνα 226572 — 258165.

(Π 296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο με πελατεία εξασφαλισμέ, 
νη, λόγω ασθένειας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες στα τηλέφω­
να 243551 — 254270, απογευ­
ματινές ώρες.

J1295X 1—6

ΓιΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών ORIGINAL καινούργιες 
και μεταχειρισμένες. Ευκαιρία 
για καινούργια VIDEO GLUB1 
Πληροφορίες τηλ. 226537.

(Π 297) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιγόκης Νικ.

(Π 293) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η επι­
χείρηση σουβλατζίδικου, στην 
οδό Κομνηνών 54. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.889.

(Π 294) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 300) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ­
τερά, κοντά στην άσφαλτο. Νε­
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π301) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα, μοντέ­
λο '78, 90.000 ΚΜ, περασμένη 
από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κατάστα­
ση, με πολλά αξεσουάρ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226823, από 9 
π.μ. — 2 μ.μ.

(Π 305) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
σε αρίστη κατάσταση, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243444 - 227772.

(Π 313) 1—5
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Σκοτεινό, 
κοινότητας Γουβών, μονοκατοι­
κία 1.200.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες κ. Κων. Μαρκάκη, Κονί- 
τσης 5, Πόρος, τηλ. 251331 — 
251480 — 280853.

(Π 197) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο 5 ετών 
στη Σητεια για ειδικούς λόγους. 
Τηλ. 0843)23773.

(Π 310) 1—θ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 - α’ όροφος 
— Τηλ. 257366 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 1) Στου 
Κόκκινη 600 τ.μ. και 1.200 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στα Μάλια 
5.000 τ.μ. με διόροφο οικία 
(120 τ.μ. κάθε όροφος). 3) Στη 
Φοινικιά 5 στρέμματα προς 400. 
000 το στρέμμα. 4) Οικόπεδα 
στο 8ο χιλιόμετρο Ηρακλείου- 
Αρχανών άρτια και οικοδομή­
σιμα. 5) 2όροφος σκελετός στις 
Μεσαμπελιές.
— Οικόπεδα εντός σχεδίου:
1) Στην Αλικαρνασσό 120 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στη Λ. Κα­
λοκαιρινού σκελετός σε ρετιρέ 
236 τ.μ. Και άλλες ευκαιρίες για 
σωστή τοποθέτηση των χρημά­
των σας.
Μεσιτικό γραφείο Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Σμύρνης 29, α' όροφος ,τηλέφ. 
257366.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

Κοζίρη 4 - Ηράκλειο 
— Τηλ.: 243.566 —

ΑΚΙΝΗΤΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΙΝ: 1), 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στο κέντρο 
80, 150, 100, 35, 123 M2. Στο 
ίΜασταμπά 85, 100, 103, 99, 
82, 74, 80 τ.μ. Στην θέρισο 35, 
20, 33, 46, 72, 78, 80, 100, 86, 
50, 75 τ.μ. Στις Πατέλλες 100, 
75, 56, 80 τ.μ. Και πολλά άλ­
λα σε διάφορες περιοχές Ηρα­
κλείου. 2) Καταστήματα από 
20 έως 200 τ.μ. σε διάφορες 
περιοχές. Γραφείο 35 M2 μονά­
χα 2.200.000. 3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 
Στην Κηπούπολη 210, 215, 230, 
570 τ.μ. Στον Πόρο 150 τ.μ. 
4) Οικόπεδο στου Κόκκινη 300 
τ.μ. επί ασφάλτου. 470, 1.000 
τ.μ. και άλλα παραθαλάσσια. 
5) Στην Ρογδιά 8 στρέμματα 
με μεγάλη πρόσοψη στήν ά­
σφαλτο. Κτίριο 300 τ.μ. με οι­
κόπεδο 800 μ. στο Πενταμόδι. 
Επίσης 400 τ.μ. ή και περισσό­
τερο στα Νέα ΚΑΤΕΕ επί α­
σφάλτου.

(Π 193) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου:
— Περτσελάκι 450 τ.μ.
— Καινούργια γέφυρα Πατελ- 
λών 230 τ.μ. και 300 τ.μ.
— Ατσαλένιο 110 τ.μ. και 102 
τ.μ. με παλαιό οικία και 247 τ. 
μ. γωνιακό.
— Μασταμπά 220 τ.μ.
— Μπεντεβή 550 τ.μ. με γιαπί 
220 τ.μ.

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τψ. ευκαιρία, 
100 τ.μ., 83 τ.μ.
— θέρισο 80 τ.μ., 78 τ.μ., 60 
τ.μ.
— Ατσαλένιο 80 τ.μ., 90 τ.μ. 
— Λ. Ικάρου 68 τ.μ., 70 και 75 
τ.μ.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου. 
— Σαριδάκη - Βιδάκη 400 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.
— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
1000 τ.μ.
— Καλοψούζι πολλά κομμάτια 
από 300 τ.μ. και άνω.
— Αη Γιάννη Χωστό 500 τ.μ.
— ΚΑΤΕΕ 1200 τ.μ. πανορα­
μικό.
— Παλαιό ΚΑΤΕΕ 180 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη από 400 τ.μ. και 
άνω.

Πωλείται επίσης αμπέλι 1000 
κλήματα εκτάσεως 3.700 τ.μ. σε 
απόσταση 600 μ. από τον Αη 
Γιάννη το Χωστό ποτιστικό και 
πολλά άλλα κομμάτια σε τιμές 
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω­
νό 286563.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, ζαμπονομηχανή, ζυγαριά 
και ταμειακή μηχανή. Όλα σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμές 
ευκαιρίας. Τηλ, 288720.

(Π202) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμό 1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Σόμπες πετρελαί­
ου, ψυγείο επαγγελματικό 2,80 
CM με βιτρίνα, πάγκος ανοξεί­
δωτος, μοτέρ εξαερισμού, ζυ­
γαριά 3 κιλών, φούσκα με σω­
λήνες 15 μέτρων, ποτηριέρα α- 
νοξείδωτοη, ντονέρ και λάντζα 
για σουβλατζίδικο σε τιμές ευ­
καιρίας. Τηλ. 237473.

(Π 203) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα όλα εν­
τός σχεδίου, περιοχή Αγ. Πε­
λάγιος. Πληροφορίες στο αρτο­
ποιείο Ανωγείων 23 «ΑθηναΤ- 
κό».

(Π 124) 1—8
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1, 2, 3, 4, 5 
δωματίων πωλούνται με ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορίες τηλ. 
283150 — 238139.

(Π 87) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Ρομαντική Γωνιά. Τηλ. 230538.

(Π 195) 1-^1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ. 
222.540.

(Π 241) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ατεμάχι- 
στον) 700 τ.μ. κοντά στην εκ­
κλησία 62 Μαρτύρων (περιοχή 
Αμμουδάρα) με φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφω­
να 255634 — 255748.

(Π 125) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
μοντέλο 1975 .επιβατικό, στέ- 
σιον, σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ 
καλή τιμή κάι μέ ευκολίες. Τηλ. 
233431.

(Π 220) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο '85, σε 
αρίστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6-8 
μ.μ.

(Π 941) 1-^15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέ 
ση Σταλίδα 1400 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897)61326 Μο 
χός.

(Π292) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή 'Ανω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μίλάτου, 6στρέμ 
ματα, εντός ζώνης του οι 
κι-σμού, σε εξαιρετική το 
ποθεσία και σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 
286471, 243538.

(Π243) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ­
λαντικών - τυροκομικών 
και ειδών διατροφής. Ελύ 
ρου 23, Καμίνια. Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυν­
ση, ώρες καταστημάτων.

(Π242)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ

Πωλούνται εντός και εκ­
τός σχεδίου και παραθα­
λάσσια. Τηλ. 285716 — 
234125.

(Π207)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 
στην οδό Τριφίτσου. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
252972 μετά τις 8 και 
227642.

(Π 159) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ.
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 

! στημα 180 τ.μ. Πληροφ® 
ρίες ιηλέφ 237644, τι?

I τρωικές ώρες- 
ί fcja

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιπκής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο f 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ' τα δέ ϊ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28 :

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε τιμή 
ευκαιρίας, 60 τ.μ. με χώρο επί 
πλατείας σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 225198.

(Π 213) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τσιμέντινα διακο- 
σμητικά παντός τύπου, ζαρντι­
νιέρες, κολονάκια, κάγκελλα κ. 
λ.π. Τηλ. 250569, Κουμαντά- 
κης, Γιόφυρο.

(Π 208) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282045, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6- 12 το βράδυ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο Ηράκλειο. Δυνατή και 
συνεργασία. Τηλ. 226584.

(Π 312) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδο 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 — 252110.

(Π 311) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα (2 τριάρια και 1 δυάρι), 
επί της Παλαιοκάπα - Αντιό­
χειας, γωνία. Τηλ. 227194 και 
226568.

(Π 304) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 211 τ.μ., 
με παλριά διόροφη οικία επί 
της οδού Μυλοποτάμου 16. 
Πληροφορίες τηλ. 220622 —· 
253379.

(Π 303) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

- .(Π.306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π 252) 1—15
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

(Π 244) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμματα ολόκληρο ή μέρος, 
επί της αμαξιτής οδού. Τηλέφ. 
242472 και 283188.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 230, 
προερχόμενο από ΟΔΔΥ, και- 
νουργιοσυντηρημένο. Τιμή ευ­
καιρίας 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 242203.

(Π 253) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFARO- 
MEO BERL1NA 2000 (ΟΔΔΥ), 
σε αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε τεχνικός έ­
λεγχος. Τιμή 1.200.000. Τηλέφ. 
250.677.

(Π 254) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Φιόρι», 
αυτοφορτιζόμενη, 4,5 κυβικών, 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 2. 
000.000 δρχ. Τηλ. 221634, 6 - 9 
μ. μ.

(Π 246) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή ανθοπω­
λείου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ, 
Λουκά.

(Π 179) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνα (Τσα- 
λικάκι). Φως, νερό .τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στο καφενείο Ξη- 
μέρη, Τσαλικάκι ή τηλ. 284035. 
Τιμή 4.500 το τ.μ.

(Π 199) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κα- 
τσαμπά 2 περίπου στρεμμάτων 
εξ αδιανεμήτου, εκτός σχεδί­
ου, εντός ζώνης. Τηλ. 227622.

(Π 191) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, που α­
ποτελείται από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κ. Φθεγό.

(Π 200) 1—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5-8 μ.μ.

(Π 168) 1—ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος (4 λα­
μαρίνες), μίξερ σαραντάρι, βρα­
στήρας παγωτού. Όλα αμετα- 
χείριστα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 238407, κ. Ανδρέα.

(Π 161) ΐ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10
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: · Η Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΩΠΑ’ΓΚΗ ΠΙΣΤΗ

ΖΗΤΑ
: να προσλάβει άτομο ηλικίας 25—35 ετών υπεύθυνο για το ; 
ί τμήμα Τροχαίων ατυχημάτων. Απαραίτητα προσόντα: '
; Ευγενικός - δραστήριος - έντιμος. Ευχέρεια στη χρήση < 
; του λόγου. Απαραίτητες συστάσεις. ί

; Πρέπει να είναι απόφοιτος μέσης ή ανώτερης σχολής και I 
ι ιδιοκτήτης Ι.Χ.ΙΕ. αυτοκινήτου. Τηλέφωνο για ραντεβού ]

κ. Κ. Μαρινάκη 226047 και 280768. '

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτοος 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιδτ/υρπ, |

Τηλ 221755 |

(
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ϊ

Προς ενοικίαση διαμέρισμα με 3 υπνοδωμάτια, καλής κατα- I · 
σκευής, κεντρική θέρμανση, κατά προτίμηση εκτός τειχών. ] >
Πληροφορίες τηλ.: 227543, ώρες γραφείου. < I

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ε.Ι. αυτοκίνητα 
τύπου ZAS7TAVA ΓΙΟΥΙΝΟΟ 45, 
μοντέλο '85, DAIHATSU ΖΕ- 
ΜΠΡΑ τζιπ, μοντέλο '84. Πλη­
ροφορίες: 0841)23040 τις ώρες:ι 
1 έως 3 μ.μ. και 8 έως 10 μ.μ.

(Π 255) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 270 M2 εξ 
αδιανεμήτου στη θέση Κηπού­
πολη, σε λογική τιμή. Τηλέφω­
νο 226930.

(Π 307) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA 
ΒΕΤΤΑ CCOPE 2000 C.C., μο­
ντέλο '83, σε υπεραρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Τηλ. 0891)22942.

(Π 78) ,1—12

ί·.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά­
ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
ξενοδοχείου «-ΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Κλούβα «Μερ- 
σεντές» 406 οπό Γερμανία, '78 
μοντέλο. Τηλ. 289474 και 2). 
LANCIA BETA δίθυρο κουπέ, 
'80 μοντέλο σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 280536.

(Π 155) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανί, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ πω­
λείται. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285889.

(Π 257) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 227562.

(Π 238), 1—δ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 GC. Τηλ. 224919,

(Π 716) 1τ-26
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τηλ. 254963.

(Π 180) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
'-LIFT BACK, 1600 κυβ., εργο­
στασιακό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες συνεργείο αν­
τιπροσωπείας NISSAN, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο.

(Π 221) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ορνιθο-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

(0183) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΛΟΥΐ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο

τροφείου 2.000 ορνίθων. 
286022 — 282777.

(Π 212)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 
στην περιοχή Φορτέτσα, 
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 214)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο

Τηλ.

τ.μ. 
Πλη-

ΜΤΣ

«

I
 INTERAMERICAN

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πέντε ικανά, δραστήρια και δυναμικά άτομα, I 
ευπαρουσίαστα, κοινωνικά και φιλόδοξα. Πρέπει να είναι J 
απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου και ηλικίας άνω των 23 ε- ’ 
τών. <

Προσφέρονται υψηλές αποδοχές, άριστες συνθήκες έργα 
σίας και καριέρας με γρήγορη εξέλιξη σε διοικητική και υ- ! 
πεύθυνη θέση ανάλογα προσόντων. ]

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνεΐστε 228578 σε ώ- I 
ρες γραφείου. ]I ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ 4

ί
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ί

Βοηθός Λογίστού με πείρα σε Βιβλία Δ' Κατηγορίας. Γνώ- > 
ση σε εκκαθαρίσεις θα θεωρηθεί προσόν. Τηλ. 251633. I

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
All ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΗΡΣΟΝΗΪΟΗ |

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) >
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ >

| ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

ί
 Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Παλιτ. Μηχ)κός |

Τηλ. 223977 — 223039
(Πλατ. Κ*ρνάρ»σ — 1888 γωνία) <

Α ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ;

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
Ο1ΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός 
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 

Τηλ. 282160 — 221622 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

I Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ :
ίΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ι.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ ;

Άνεσις χώρων ί

I
— Φινίρισμα κατασκευής. ί

Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. ;
Αποθήκη — γκαράζ. ;
Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. '

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.Τηλ.: 289296 — 235118 f

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 
μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

<; 25ης Αυγούοττου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 ;

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
;! ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ |
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ *
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ |

; Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 $

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο.
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
Τηλ.: 227154 — 221847

234.587.
(0166) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

με καινούργιο κύλινδρο 80 CC, 
120.000 δρχ. τοις μετρητοίς. 
Τηλ. 285235, ώρες καταστημά­
των.

(Π 219) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε­
πιχείρηση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 254591.

(Π 230) 1—7

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SUPER­
MARKET με όλα τα είδη έναντι 
Δημοτικού Καταστήματος Μα- 
λίων. Πληροφορίες Ιωάννη Στα- 
ματάκη, Μάλια, τηλ. 31742 ή 
Ηρακλείου 222921 και 224339.

(Π 108) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(016) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ΣΕΛΦ - 
ΣΕΡΒΙΣ για εστιατόρια, για ξε­
νοδοχεία, για SNACK - BAR, 
για κάμπιγκ. Επίσης πωλούνται 
διάφορα άλλα, όπως κουζίνα 
πετρελαίου, καρέκλες, τραπέζια 
και σκεύη εστιατορίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 237167.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαρο­
πλαστείου σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 228572 και 228543.

(0231) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY αγροτικό. Τη­
λέφωνα 238257 και 231177.

(Π 232) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(0233) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα­
νή ΝΙΚΟΝ, φακό 200 μ.μ., φακό 
ευρυγώνιο, δαχτυλίδια, φίλτρα, 
τρίποδο και άλλα αξεσουάρ σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 281703, ώ­
ρες καταστημάτων.

(0 234) 1—4

(0141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός 
κρεοπωλείου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258.109, κ. Μιχάλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠΡΙΝΤ, 30.000 χιλ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500. 
000. Τηλ. 283472.

(0237) 1—10

(Π 281) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παρα­
λιακά εις χωρίον Μάλια: 1) Οι­
κόπεδο κοντά στο ξενοδοχείο 
«Αρμονία». 2) Οικόπεδο κοντά 
στο ξενοδοχείο «Σειρήνερ>. 3) 
Μέσα στα Μάλια οικόπεδα με 
ελαιόδενδρα και μπανανοχώρα- 
φα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
01)8136274 — 0841)33101 — 
0841)32479.

(Π 291). .1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καβασάκι 750 CC. 
Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ. 821216.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΚΟΛΤ - MITSUBISHI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ. 450. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 231421, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 263) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καταστή­
ματος με διάφορα δώρα. Τηλ. 
221835, από 9 - 1 και 6 - 9.

(Π 260) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
350.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
250835.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνη­
το MAZDA, 1200 CC του μισού 
τόννου, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες 8 π.μ. έως 8 μ.μ. τηλέφ. 
256252.

(Π 239) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ; 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και 
6 - 8.

(0205) 1—10

(Π 261) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Πεζώ» 1300 CC, 
χρώματος κόκκινο, μοντέλο '80. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 262) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ.. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

(Π 290) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 25 τ.μ. 
στον α όροφο και ισόγειο μι­
κρό κατάστημα επί της Δικαιο­
σύνης 17. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 3244015. Μέσίτες δεκτοί.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου στο κέντρο της πόλης 
με εξασφαλισμένη πελατεία, λό­
γω ασθένειας. Πληροφορίες ο­
δός Κοραή 20, τηλ. 258227.

(Π 278) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» 16-19 σε αρίστη κατά­
σταση, ανατρεπόμενο. Τηλέφω­
να 255.478 και 255.985.

(Π 110). 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5κανώ, 5 
σερφ, 5 ποδήλατα και 1 σκά­
φος SEAMASTER 4,60 μ. με 75 
HP SUZUKI. Τηλ. 230075, Μιχ. 
Γιακουμάκη.

(Π 181) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
MANDA 1900 CC, μοντέλο '78, 
με ζάντες αλουμινίου και ανοι- 
γόμενο ουρανό. Τιμή λογική. 
Τηλ. 0891)22815 και 081)229143 
απόγευμα.

(Π 188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάσεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σβ 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 23164Τ

(Ο 302) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι­
κού λαΤκού κέντρου, πλήρως 
εξοπλισμένο, έτοιμο να λειτουρ­
γήσει αμέσως, λόγω πολλών α­
σχολιών, ή ζητείται συνεταίρος 
να το λειτουργεί μόνος του. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
285482, ώρες γραφείου.

(Π 264) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου σε 
τιμή ικανοποιητική. Τηλ. 0894) 
31220, απογευματινές ώρες.

(Π 222) ΐ—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα, με καλλιερ 
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 2881.417 — 233.163.

απογευματινές ώρες, 
(Π 924) 1—20

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 64) 1—20

(Π 283) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασης 550 τ.μ., στην ο­
δό Παλαιοκώπα 58 - 66 στη θέ- 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι-
να, τηλ. 28^.687. 

(Π 289) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
όλες τις περιοχές του Ηρακλεί­
ου: 3όροφιος μονοκατοικία στον 
Πόρο, 2όροφος μονοκατοικία 
στο Ατσιπλένιο. Μικρά και με­
γάλα οικόπεδα εντός παλαιού 
σχεδίου^ οικόπεδα εντός νέου 
σχεδίου.. Στο Μαραθίτη αμπέ­
λια, οικόπεδα. Κάτω Φορτέτσα 
αγροτειιιάχια. Οικόπεδα στο 
Γάζι. 1/ ηλ. 231.018.

(Π9ίι) 1—10

ευκαιριεςι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγιεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρικκιιέ- 
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα - τηλ. 241763
ίο 574), 1=60

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU επιβατικό. Γίνεται και δια­
κανονισμός. Τηλ. 237461, από 
7 π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 225) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ηλεκτρο­
νικός εγκέφαλος διαγνώσεως μη­
χανής αυτοκινήτων αμεταχείρι- 
στος. 25η Αυγούστου 34, τηλ. 
243918.

(Π 226) .1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης ευκαιρίας. Τηλέφ. 
252390.

(Π 227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ., 
30.000 δρχ. το μέτρο. Τηλέφ. 
287.571 — 225.245.

(Π 228) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
SPRINT, 1300)79, έτρα ζαντο- 
λάστιχα, σπόιλερ, ραδιοκασετό­
φωνο κλπ. Τηλ. 258126.

(Π 229) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένες μπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
850 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται με­
ταξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 236) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο Ηρά­
κλειο (θερινή - χειμερινή). Τηλ. 
228393, ώρες καταστημάτων.

(Π 247) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSUBI­
SHI, μοντέλο '82, 60.000 χιλ., 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
225411 και 250641.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδο στο Μα- 
σταμπά, γωνιακό, 240 τ.μ. κα­
θαρό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225956.

(Π 249) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) ι-ίο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 1 στρέμματος, περιοχή Ε­
σταυρωμένου, έναντι TEL Τηλ. 
252874 και 284690, πρωινή ώ­
ρα.

(Π 275) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1. JOB 3CIII σει­
ρά 127.000 με T)C και τηλ)κιά 
Πούμα. 2. Κομπρεσέρ CP με 
δύο μπιστόλια. 3. Φορτωτάκι 
BOBCAT 631 με επισκευασμέ­
νες αντλίες. Τηλέφ. 253057 — 
244249.

(Π 274) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό έπιπλα 
τριών μηνών (σαλόνι, κρεβα­
τοκάμαρα, 2 τραπεζαρίες, ένας 
καναπές και 1 τραπεζάκι όλα σε 
μοντέρνο στυλ σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238812, κ. Βαμβουκάκη Ντίνο.

(Π 270) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο OPEL CARAVAN OLU- 
ΜΡΙΑ. μοντέλο 64, σε καλή 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
282105 και 241331.

(Π 276) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γροτεμάχιο στην Κνωσό 1 
στρέμματος με αυτοκίνητο ή 
επιχείρηση. Τηλ. 233040.

(Π 272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο INDESIT 
σε αρίστη κατάσταση 20.000 
δρχ. Δεκτός έλεγχος. Τηλέφωνο 
233040.

(Π 273) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.275 μέ­
τρων στην περιοχή ΓΑΖΙ, συνο- 
ρεύον με εργατικές κατοικίες 
Γαζιού. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280770, ώρες 10-2 και 6-8.

(Π 277) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα με 
αποθήκη 120 τ.μ. συνεχόμενα, 
αυτοτελή, 200 τ.μ. και 216 τ.μ. 
γωνιακό. Φως, νερό, πάνω από 
το κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 251664 από 8 π.μ. 
— 3 μ.μ. και τηλ. 254007 από 
6-8 μ.μ.

(Π 279) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ μεταχει­
ρισμένα:
— θάλαμος ξύλινος κρεοπω­
λείου σε τιμή αυκατρίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
ΧΡήσΐΚ.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου» 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων· 
σλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικίιακά ψυγεία.

Όλα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τηλ» 234.353.

(Π 21) 1—21

ΠΠΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΕ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν)μΙοο 
Αθηνών

Δέχεται Τρίτη—Πέμπτη 
8—9.30 π.μ. Σάββατο 9 
—12 μ. και καθημερινά 
5.30—8 μ.μ.
Ιατρείο Κ. Δουκάρεαις 
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία ΑναΜόλειης 40 (ά 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

ί—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Η Παιδίατρος

Βίκυ Κιουτσικου - 
Τζαγκαρόκη

Μετέφερε το Ιατρείο της 
Δημοκρατίας 61 (Ζαχ)- 
στείο Κριτζά) τηλ. 243- 
960.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α' όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ
Τους αρχηγούς των κομμάτων 
ενημέρωσε χθες ο κ. Κυπριανού
ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 23 (Α.Π.Ε.) —
0 Πρόεδρος της Δημοκρατί­

ας κ. Σπ. Κυπριανού, άρχισε 
το πρωί χωριστές συναντήσεις 
με τους αρχηγούς ή εκπροσώ­
πους των κομμάτων τους οποί­
ου ςενημέρωσε για τις συνομι­
λείς του με τον ειδικό απεσταλ­
μένο του σοβιετικού υπουργεί­
ου Εξωτερικών κ. Νικολάι Ρο- 
ντιόνωφ και τον ειδικό συντο­
νιστή στο Στέητ Ντηπάρτμεντ 
για το Κυπριακό, κ. Τζέημς 
Γουίλκινσον, και ανταλλάσσει 
απόψεις για ανασύσταση του Ε­
θνικού Συμβουλίου.

Ο κ. Κυπριανού συναντήθηκε 
το πρωί με τον Γενικό Γραμμα­
τέα του ΑΚΕΛ κ. £ζ. ΠαπαΊ'ω- 
άννου και τον Γραμματέα της 
Κεντρικής Επιτροπής του Κόμ­
ματος κ. Φάντη και αργότερα 
με τον πρόεδρο του ΔΗΣΥ κ. 
Γλ. Κληρίδη και τον Α' Αντι­
πρόεδρο του Κόμματος κ. Μά- 
τση.

Οι συναντήσεις του κ. Κυ­
πριανού με τους αρχηγούς των 
άλλων κομμάτων συνεχίζονται 
το απόγευμα.

Σε δηλώσεις του μετά την 
συνάντηση ο κ. ΠαπαΊ'ωάννου 
<είπε ότι το ΑΚΕΛ είναι πάντα 
υπέρ της ανασύστασης του Ε­
θνικού Συμβουλίου.

Αυτό που μας απασχολεί — 
πρόσθεσε — είναι ο καλύτερος 
και πιο επωφελής τρόπος λει­
τουργίας του Εθνικού Συμβου­
λίου, ώστε τούτο πραγματικά 
να χειρίζεται κατά τρόπο συλ­
λογικό το κυπριακό πρόβλημα 
προς την καλύτερη δυνατή εξυ­
πηρέτηση του εθνικού θέματος.

Εμείς, συνέχισε ο Γεν. Γραμ­
ματέας του ΑΚΕΛ, είπαμε στον 
Πρόεδρο να μας υποβάλει ορι­
σμένες ιδέες πάνω στην βάση 
της επαναλειτουργίας του Εθνι­
κού Συμβουλίου και έχει υπο- 
σχεθεϊ ότι θα πράξει τούτο.

Όσον αφορά την ενημέρωση 
από τον κ. Κυπριανού για τις 
-επαφές του με τους κ.κ. Ροντιό- 
νωφ και Γουίλκινσον, ο κ. Πα- 
πα'ι'ωάννου είπε από μέρους 
του κ. Γουίλκινσον δεν υπάρχει 
τίποτε το καινούργιο.

Από μέρους όμως του κ. Ρο- 
ντιόνωφ —■ είπε — υπάρχει η 
εμμονή της Σοβιετικής Ένωσης 
για διεθνή διάσκεψη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗ.ΣΥ.

Σε δηλώσεις του μετά την συ 
νάντηση ο κ. Κληρΐδης είπε ότι- 
ο ΔΗΣΥ εξακολουθεί να είναι 
πρόθυμος να συίμμετάσχιεί σε έ­
να εθνικό συμβούλιο το οποίο 
θα -απαρτίζεται από βκπροσώ- 
πους των κομμάτων κατά αναλο 
για της -εκλογικής τους δύναμης 
και- όπου οι -αποφάσεις θα είναι

συλλογικές -αφού καταβληθεί κά 
θε προσπάθεια- να; είναι ομόφω 
νες.

Σε -ερώτηση ποιά είναι τα- συμ 
-περάσματα -από την ιενημέρωση 
για τις επαφές με τους κ. Γου-ίλ 
κινσον και Ρονττόνωφ, απάντη­
σε «ουδέν νεώτερον» και πρόσθε 
σε:

«Δεν λέω ότι δεν επιδεικνύε­
ται ενδιαφέρον. Η ΣΟβ. Ένωση 
-επιδεικνύει ενδιαφέρον για διε­
θνή διάσκεψη αλλά επί του πα­
ρόντος -δεν φαίνεται ότι υπάρ­
χουν προοπτικές να γίνει η διε­
θνής διάσκεψη».

Συνεχίζοντας ο κ. Κληρΐδης εί 
πε ότι το αμερικανικό ενδιαφέ­
ρον όπως εκδηλώνεται στην υπο 
στήριξη της πρωτοβουλίας του 
Γ. Γραμματέα του ΟΗΕ είναι ορ 
θό, διότι θέλουμε το -πρόβλημα 
-μας να μείνει στα πλαίσια του 
ΟΗΕ αλλά πρόσθεσε πιστεύουμε 
ότι μπορούσαν οι ΗΠΑ να- δια­
δραματίσουν πιο ουσιαστικό ρό 
λο στο να υποβοηθήσουν το 
Γ. Γραμματέα- του ΟΗΕ ασκών­
τας την επιρροή τους προς την 
Τουρκία πάνω στα θέματα της 
αποχώρησης των τουρκικών 
στρατευμάτων των εγγυήσεων 

και άλλα.

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

του Καπετάν Μανόλη Μπαντου- 
βά».

Στο σημείο αυτό, θα ήθελα 
να πω στον κ. Εμαν. I. Μπα- 
ντουβά ότι οι αντιδράσεις και 
καταγγελίες των αγωνιστών της 
Εθνικής Αντίστασης, προς το 
περιεχόμενο των «Απομνημονευ 
μάτων» του Καπετάν Μανόλη 
Μπαντουβά δεν έχουν κίνητρο 
υποβιβασμού ή μειώσεως ή δεν 
διέπονται από πνεύμα αντιπε­
ρισπασμού και διαιρέσεως προς 
το πρόσωπο του Καπετάν Μία- 
νόλη Μπαντουβά, αλλά ως μο­
ναδικό κίνητρο έχουν την υπο­
στήριξη της αλήθειας των γε-

γονάτων της περιόδου της Γερ­
μανικής Κατοχής στην Κρήτη.

θέλω ακόμη να επίσημανω 
στον κ. Εμμαν. I. Μπαντουβά, 
ότι έχουμε ιστορική υποχρέω­
ση, όλοι εμείς οι επιζώντες α­
γωνιστές να καταγγέλλομε κάθε 
είδους πλαστογράφηση και εκ­
μετάλλευση σε βάρος της Ιστο­
ρίας και κατά τούτο είμ-εθα σύμ 
φωνοι, με την προτροπή του, 
προς τους επιζώντες αγωνιστές 
της Εθνικής Αντίστασης, ότι 
πρέπει να γράψουν ό,τι γνωρί­
ζουν σχετικώς με την Εθνική 
Αντίσταση.

ΔΗΜΗΤΙΡΙίΟιΣ ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ 
ΤΗΣ ΟΜ-ΑΔΟΣ ΣΑΤΑΝΑ

Ή Εθνική Ερασιτεχνική
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ αγωνιστική (17η) 

του α’ γύρου του πρωταθλήμα 
τος Εθνικής Ερασ. Κατηγορίας 
και τα συγκροτήματα του Ηρα­
κλείου ΠΟΑ και- Ποσειδώνας αγω 
νίζονται εκτός έδρας.

Ο ΠΟΑ ΜΕ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΚΕΡΑΤΕΑ

ΜΕ πολλές ελλείψεις ο ΠΟΑ θα 
π-αίξει την Κυριακή το πρωί στη 
Κερατέαι με τον τοπικό Κεραυ 
νό. Συγκεκριμένα θα απουσιά- 
σ-ουν οι τραυματίεςΕινάνης Μπα 
καύσης Κ-οστρινάκης Σφακιανά- 
κης Λυριτζής και ο Ματθαίου 
που έχει- προσωπικό πρόβλημα.

ΣΤΗΝ αποστολή που φεύγει 
σήμερα το βράδυ συμμετέχουν 
οι εξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης Ποδάρας Πελέ
-κας Βάβουλας Ρωμανάκης, 
Μπουγσδάκης Κόλας, Κοκό- 
σης, ΐΜηλιαράς I και Η, Μα

σέλης Μαστρογιαννάκης Α- 
νατολιτάκης και Καρδουλά- 
κης.

ΣΤΟ ματς -α-υ-τό θα σφυρίξει ο 
κ. Α-μελ-ικιώτης (Λέσβου).

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΠΑΙΖΕΙ ΠΡΩΙ

ΤΟ πρωί της Κυριακής (11) ο 
Ποσειδώνας θα- παίξει στο γήπε 
δο του Βύρωνα με την Δόξα. Η 
αποστολή θα φύγει την Κυριακή 
στις 7,30 π.μ. με συμμετοχή των 
εξής ποδοσφαιριστών:

Βλαβ ι ανός Παπαδογιαννά ■ 
κης Τσαγκαράκης Κρανιωτά 
κης Βορδονεράκης Λατσού- 

- δης Κρεμασμένος Κυπραί-ος, 
Χριστοφής Σταύρου Χουρ- 
δάκης Βασιλάκης Ποντικά- 
λης Χανιωτάκης.

ΣΤΟΝ αγώνα Δόξας — Ποσει 
-δώνα διαιτητής θα είναι -ο κ. 
Τρύπα ρης (Κυκλάδων).

Μικρά άΑΑά ένάιαιρέρονια
Δ)ΝΕΗ Α)ΘΜΙΑΣ ΒΚΠ)ΣΗΣ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Δ)νση Α)θμιας Εκπ) 
σης Ν. Ηρακλείου ανακοινώνε­
ται ότι οι εξετάσεις του άρθρου 
5 παράγρ. 2 του Ν.Δ. 79)1973 
για την απόκτηση απολυτηρίου 
ή ενδεικτικού Δημοτ. Σχολείου, 
θα πραγματοποιηθούν στο Ιο 
Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου 
(Ανωγειανό), Λεωφ. Καλοκαιρι­
νού 205 στις 9 Φεβρουάριου 
1987, ημέρα Δευτέρα.

Όσοι ενδιαφέρονται ν' απο­
κτήσουν ενδεικτικό ή απολυτή­
ριο Δημοτ. Σχολείου, να κατα­
θέσουν τα σχετικά δικαιολογη- 
τικά στη Δ)νση Α)θμιας Εκπ) 
σης Ν. Ηρακλείου (Λεωφ. Ακα­
δημίας 6) μέχρι 6 Φεβρουάριου 
1987.
Ηράκλειο 23 Ιανουάριου 1987 
Ο Προ ϊστάμενος της Δ)νσης

Π.Ε. Ν. Ηρακλείου 
Λεωνίδας Σακλαμπανάκης

• ΜΑΚΡΟΣΚΕΛΗ ανακοίνωση 
μας έστειλε χθες ο Σύνδεσμος Δι 
αιτητών Ποδοσφαίρου Ηρακλεί­
ου, στην οποία εκφράζει την πι­
κρία του γιατί δεν έγινε πλήρης 
δημοσιογραφική κάλυψη -— η 
στήλη πάντως το κάλυψε — του 
Β' Παγκρητίου Σεμιναρίου. Μια 
απορία έχομε. Αντί της ανακοί­
νωσης αυτής ο Σύνδεσμος δεν 
ρπσρσύσε να -δώσει, ένα Δελτίο 
Τύπου με τα συμπεράσματα του 
Σεμιναρίου;
• ΣΤΗ Μικτή Ηράκλειου κλήθη 

καν από την ΕΠΣΗ οι παρακάτω 
ποδοσφαιριστές μετά από εισήγη 
ση, του1 προπονητή κ. Ανδριανά 
κη: Τζουανάκης (ΑΕΚ), Τζαγκα- 
ράκης (Δωριέα), -Αντωνίου και 
Κριτσωτάκης (ΕΓΟΗ), Ταιβλαδω 
ράκης (Εθνικού) Γιαουρτάς (Η­
ροδότου), Σπανός (θύελλας), 
Γιαννίκας και Ντάγκινης (Μινωι- 
κής), Ξυλούρης (ΟΦΗ), Αργυρά 
κης και Ρουσάκης (ΠΑΝΟΜ) Mini 
τζαράκης και Παπαδάκης (Ρωμα 
νσύ), Κασαπάκης και Περάκης 
(Τυλίσσου), Αλεβυζάκης και Τζω 
ρτζακάκης (ACT), Μηλι-αράς (Π 
ΟΑ) Καρουζάκης (Μαραθώνα).

• ΑΓΩΝΑΣ ράλλυ - σπριντ πέ 
ντε χλμ-. θα- πραγματοποιηθεί αύ 
ριο Κυριακή με διοργανωτή τον 
ΑΟΚ, στην περιοχή Ρογδιάς.

• ΤΟ νέο Διοικ. Συμβούλιο 
του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ Αθη 
νών αποτελείται από τους εξής: 
Πρόεδρος -Μιχ. Κουκάκης, Αντ)- 
δρος Εμμ. Μάοτζάκης, Γενικός 
Γραμματέας και -υπεύθυνος Τύ­
που Γ. Μοσκοβίτης, Ταμίας Εμ-μ. 
Ξενάκης, μέλη Στ. Κατσανδρεά 
κης, Κ. Βατσίνάς και Γρ. Σπυρί 
δάκης.
• ΑΠΟ την ΕΠΟ στάλθηκε 
στην ΟΔΠΕ κ-αι στο ΣΕΔ έγ­
γραφο, το οποίο κοινοποιήθη­
κε στην erEH και στον τοπικό 
Σύνδεσμο, με το οποίο ζητάει 
να παρέμβουν -αποφασιστικά 
ώστε οι διαιτητές του Ηρα­
κλείου να σφυρίζουν στους α­
γώνες του Α.Ο. Τυμπακίου.

• ΤΗΝ Κυριακή στις 8.30" μ.μ. 
στο περίπτερο του λιμανιού 
(χώρος προβλήτας) ο ΚΟΗ θα 
κόψει την πίτα των αθλητών 
και μελών του.

Drahtspanner
Εντατήρες Συρμάτων

επικασσιτερωμένοι - Δοτικής Γερμανίας
Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα το 

πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:
• Γραμμικούς αμπελώνες.
• Θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
• Περιφράξεις.
• Ξηραντήρια σταφίδας.

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ΑΕ 

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΑΓΝΙΟΥ 
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης 

Τηλέφ: 081/289.814 και 284.614 
TELEX: 262-189 OALP CR
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι β' ορόφου 
στην περιοχή Υγειονομικού. 
Πληροφορίες τηλ. 283074, από 
14.30 - 16.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, οδός Πατρόκλου 3, Καμί­
νι ο .έναντι γηπέδου ΟΦΗ, θύ- 
ρα 5, Μόνο γιά ιροίτηφές. Πλη­
ροφορίες εντός.

ΙΕ 31) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια εις 
το κέντρο της πόλεως. Τηλέφ. 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε 982) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
3 κυρίων δωματίων, χωλ, κου-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων με κεντρική θέρμαν- 

. όη,.(βοηθητικούς,χώρους, ο^ός 
Χρυσοστόμου 6β( Τηλ. 285079 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μονοκατοι- από 10 π.μ. .- 6 μ.μ. και 285091 
Λίσσου 7 (θέρισαος)„ -κάθετος ; >κίες στις Γούρνες προς τη θά- 6i<9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ"
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει δύο μωρά. Τηλ. 252106 —

(Ε27) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 ί'να’ λουτρό, WC, αυλή, κα- Μίνφος. Πληροφορίες εντός α- λα®σ1^ 2 κρεβατοκάμίρκ, __(^17) 
δωματίων, που άΠοτελείται άπό τάλληλη γιά φοιτητές. Τηλέφ; 1θ * 8 Μ·μ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Τηλ. 252524.

(£28) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτήτριες σε νεό­
κτιστη οικοδομή με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά και κοινόχρη­
στους χώρους. Τρλ. 223020 — 
226528 — 227817.

(ΙΕ 694) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. σε αρίστη κατάσταση (φως 
- νερό - τουαλέτα), οδός Απολ­
λωνίας 2 (πιο κάτω από την 
πλατεία ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Πλη­
ροφορίες τρλ. 257333.

(£29) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ισόγειο, στο Παλαιό Ατσα­
λένιο, οδός Σκλαβοκάμπου 42. 
Πληροφορίες τηλ. 0891)41332.

μεγάλο λίβινγκ - ρουμ, υπνοδω­
μάτιο, διάδρομο, μεγάλη κου- 
ζίνά κάι λουτρό πλήρες, πρώ­
τος όροφος, σε νεόδμητη πο­
λυκατοικία, στην περιοχή Μα- 
σταμπά. Για να το δήτε ελάτε 
στην οδό Στεργιογιόννη αρ. 55 
και λεωφ. EGK. Χτυπήστε το 
κουδούνι που γράφει Α4 κάι θα 
βρήτε τον ιδιοκτήτη.

(Ε32) 1—1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια και 
1 τριαμισάρι, 200 μ. απέναντι 
από το ξενοδοχείο ΚΝΩΣΟΣ. 
(ίΒαθιανός Κάμπος). Τηλέφωνο

253150.
(Ε983) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ακρι­
βώς στον κόμβο Γιοφύρου με 
χώρο μπροστά άνω των 100 τ. 
μ., όπισθεν 100 τ.μ. και αρκετά 
μέτρα μάντρας για χρήση, γω­
νιακό. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284344.

(Ε 980) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 42 τ.μ., στον α’ όροφο 
της πλατείας Ρήγα Φεραίου 13 
(έναντι Αγίου Μηνά). Πληρο­
φορίες τηλ. 252306.

(Ε 979) 1—5

( Ε 30) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, διαμπερές, 4 δωματί­
ων, με μεγάλη κουζίνα στον α’ 
όροφο κατάλληλο και για φοι­
τήτριες ΤΕΙ. Πληροφορίες οδός 
Κατρέ 3, Πόρος, τηλ. 224.193.

(Ε961) 1—3

( Ε 7)
καθιστικό, κουζίνα, λουτρό κο- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στου

1—2 θφίά με μεγάλες βερόντες κηι Κόκκινη Χάνι, απιναντι από ξε-
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Ένα σπίτι κήπο. Τηλ. 243622.
4σάρι, με αυλή και βοηθητικούς ί·ξΕ 12) 1—6
χώρους. 2) Ένα δυάρι οδός ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
Μαλεβυζίου .7 (κοντά στο φρο- γιά φοιτητές,. Αντ. Καστρινάκη 
ντιστήριο Κόπακα). Πληροφο- 45. Τηλ. 231.236 — 231.724,. 
pi-ες τηλ. 241262. (Ε16) 1—3

χοδοχέίο «θΕΜΙΣ», πάνω στον

(Ε6) 1—5 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Β. 

Σμπώκου 3 ισόγειο διαμέρισμα 
90 τ.μ. με τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 253.419 — 741.113.

(Ε 10) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη οικο­
δομή, οδός Τσικριτζή, κατάλ­
ληλη για πολυκατάστημα. Πλη-

δίπλα , στο Πανεπιστήμιο, Πλη- . 
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα-

. τάάτημάτων. 
(Ε930),

253911.
(Ζ 185) 1—2

234262.
(£21) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοι­
κία για φοιτητές, πίσω από το 
γήπεδο ΟΦΗ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254725.

(£971) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα πλή­
ρως εξοπλισμένη των Αφών Συ- 
γλέτου, Φοινικιά. Τηλ. 282952.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου 175 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, επένδυση ξύλου, 
διακοσμημένο. Διαθέτει εξαερι- 
σμό, τουαλέτες και θέρμανση 
καλοριφέρ. Πληροφορίες τηλ. 
01)6436878 — 081)284873.

ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 282.549 και 285.960,
281574.

(Ε9) 1—7

(Ε 978) 1—10

(Ε 929) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε 937) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη κατάλληλη για ιατρείο, 
γραφείο κλπ. και γκαρσονιέρα 
για ζευγάρι πλατεία Κορνάρου, 
οδός Βιάννου. Πληροφορίες 9 - 
2, τηλ. 233521 — 232411.

(Ε 955) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα β' 
ορόφου, 140 τ.μ., λουξ κατα­
σκευής, οδός Εφόδου 1 - 2 (α­
πέναντι από το δημοτικό πάρ- 
κιγκ). Επίσής ένα μαγαζί στην 
ίδια διεύθυνση 80 τ.μ. και υπό­
γειο 135 τ.μ. Τηλ. 0892)22442 
— 51310.

(Ε8) 1—4
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης ενοι­
κιάζεται μεγάλο δωμάτιο για 2 
φοιτητές με W.C. σε ρετιρέ. 
Πληροφορίες τρλ. 287.458, με­
σημβρινές και βραδυνές ώρες.

εθνικό δρόμο, 65 τ.μ. με ακά­
λυπτο 350 τ.μ. (διαθέτει τηλέ­
φωνό). Τηλ. 232191 — 281083.

(Ε18) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στον

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά απο­
θήκης ιατρικών ειδών με πείρα 
στις πωλήσεις, δίπλωμα οδήγη­
σης και εκπληρωμένες στρατιω­
τικές υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222931, από 8.30 έως 
15.30.

(Ζ 186) 1—6Α' όροφο επί της Λ. Καλοκαι­
ρινού 206. Πληροφορίες τηλέφ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη- 
226988 και 288902. ροφορίες τηλ. 284636.

(Ε D87) ' - · · ϋ · 1^6 (Ζ 184) 1—3
1—10 ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ1 προς ενοικία-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί- ση-Ιος και ·2ος όροφός. Ο 1ος 
σματα τριάρια, επιπλωμένα, πά- από 4 κύρια δωμάτιά με βοηθη- 
ραθαλάσσια στις Γούρνες. Πε- τυωύς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
διάδος. Πληροφορίες τληέφωνα . δωμάτια με τους επίσης βοηθη-

τικούς χώρους επί πρόσόψεως,
(Ε959) , 1—10. οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα-

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δωματίων στο κέντρο της πό- δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση-
λης> κατάλληλο για φοιτητές.
Τηλ. 281907. 

(Ε966) 1—3
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα^ Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ-
ρες από 4 - 6.15’. 

(Ε965 1—10

ΑΠΟ την Α.Ε. FINLO- 
BEL ζητείται χημικός μη 
χανικός. Πληροφ. 7—8, 
Εθνικής Αντιστάσεως 152.

(Ζ174) 1—6

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΣΤΕΡΙΑΣ »

Κάθε βράδυ περνάτε ευχάριστες βραδιές, 
με συντροφιά το «ΤΡΙΟ ΑΣΤΕΡΙΑΣ» 

ΜΑΝΟΛΗΣ: Μπουζούκι 
ΓΙΩΡΓΟΣ: Κιθάρα, ΓΙΩΡΓΟΣ: Βιολί 
Με παραδοσιακή και διεθνή κουζίνα.

Σας περιμένουμε να σας ευχαριστήσουμε.

« ΑΣΤΕΡΙΑΣ »
Υακίνθου 8 — Περιοχή «ΤΑΛΩΣ» 

Τηλ.: 255-553

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Από αύριο Σάββατο 24-1-'87, και κάθε μέρα 
Ετοιμάσαμε για σας το πιο ευχάριστο Πρόγραμμα 

που έγινε ποτέ στο Ηράκλειο.

— LIDO—
Νέος — Ευχάριστός τρόπος Διασκέδασης.

— LIDO —
Σας περιμένουμε να μας συγκρίνεται

(Ε11) Ί—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφενείο ή πω-' 
λείται ο εξοπλισμός του, οδός 
Μελίσσινών 4, κ. Πορτσάκη Μη­
νά. Πληροφορίες στην άνω διεύ­

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα με πατάρι εισόγειρ ο- , 
δός Γιαννιτσών 4. Πληρο­
φορίες τηλ. 282701.

■ (Ε972) 1—5

θυνση·
(fE 15) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι επι­
πλωμένο εντός πόλεως, Πληρο­
φορίες τηλ. 281768, από 1 μ.μ. 
— 8 μ.μ.

(Ε 14) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κοντά στή Ρο­
μαντική Γωνιά ιάογείο διαμέρι­
σμα 140 μ2, αυλή 25 μ2 και 
κήπο 60 μ2. ίΕχεί πρόσοψη 12 
μ. επί της οδού Ζαχαριουδάκη 
6. Δεν έχει κεντρική θέρμανση 
ούτε κοινόχρηστα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 242226, ώρίς 9 - 1.

(Ε 13) 1—3 .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπαρ ή 
ζητάω πεπειραμένο μπάρ’ ’ 

' μαν σε λουξ τουριστικό 
συγκρότημα στην Σταλί- 
δα, μπροστά στο κύμα. 
Γίλήροφ; τηλ. 288297 ερ- 
γάσι μες. ώρες.

γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(Ε992) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι σε πολυκατοικία επί της οδού 
Μυστρά αρ. 34, με κεντρική θέρ 
μανση, μεγάλο μπαλκόνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282223.

(£991) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, δίκλινες, με κεντρι­
κή θέρμανση, πάροδος Ηροδό­
του 160, Ν. Αλικαρνασσός. Πλη 

, , ροφορίες τηλ. 280705.
(ΙΕ 990) , 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
, και δυάρι επιπλωμένο, διακλά­
δωση; προς ΤΕΙ, προ Εσταυρω­
μένου. οδός Αθητάκη 4. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20 - 25 ετών 
για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237343.

(Ζ 107) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και ψήστης. 
Πληροφορίες τηλ. 281059 και 
(0892) 42361.

(Ζ 154) 1—5
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητεί υ­
πάλληλο όνευ στρατιωτικών υ­
ποχρεώσεων, κατά προτίμηση 
απόφοιτο Τεχνικής Σχολής, για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο­
ρίες από 12-2, τηλ. 255503.

(Ζ 157) 1—4
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά κα­
λουπατζήδες για κατασκευή ξε­
νοδοχείου, 
γραφείου.

(Ζ 158) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στιατόριο

Τηλ. 286664, ώρες

1—6 
λαντζέρισσα για. ε- 

στην Χερσόνησο.

(Ε964) '■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές, σε ξε 
νοδοχείρ πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, Θέρμανση και 

..τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

(Ε948) , 1—12

251118-
(£996) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές; Τηλέφω­
νο 281883, από 9 - 1 μ.μ.

(Ε 995) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2· καινούργιες 

. γκαρσονιέρες στην οδό Χριστο- 
μιχάλη Ξυλούρη 55, Παλαιό ΚΑ 
ΤΕΕ. Τηλ. 287293.

(Ε 994) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ, με 
καλοριφέρ, πλήρες WC, κουζίνα, 
κλπ., παραπλεύρως ΑθήναΤκής 
Αγοράς (Περβόλια). Τηλέφωνα

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Αρ- 
καλοχώρι ψιλικών, παιχνιδιών, 
μαλλοβαμβακερών. καλτσικών κ. 
λ.π. ή μόνο το εμπόρευμα. Γί­
νεται ανταλλαγή και με αγροτι­
κό ακίνητο. Τηλ. 081)233.186.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.ΙΕ. 25, 1600 CC 
11ος) 75, με ζαντολάστιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ. 
Θεόφιλος.

(Πι 326) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 280.000 δρχ. FIAT 
125 - POLSKI, μοντέλο '73- 
'74. Τηλ. 227027, ώρες3- 6μ.μ.

(Π 327) - 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα (250 
τ.μ. καθένα), έναντι Βαθυπέ- 
τραυ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235729.

(Π328) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού (γωνία),· α' 
όροφος, Μασταμπά. Τηλέφωνο
252.945.

(Π324) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 50 
CC. Τιμή 55.000 δρχ. Τηλέφω­
νο 287526, πρωινές ώρες.

(Π 325) 1—3
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθαυ- 
δίδου Μετόχι, πωλείται. Πλη-
ροφορίες στα τηλέφωνα 
28291 από 8 - 15.00 και 
από 8 Π.μ. — 12 μ.μ.

(Π 323)

0841)
28737

1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίου, λόγω ασθένειας. 
Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ. 237145.

(Π 322) 1—5

Αγαπητοί φίλοι
Επωφεληβείτε από τις

«ΠΑΓΩΜΕΝΕΣ ΤΙΜΕΣ»

0. ΒΑΣΙΑΑΚΗΣ Α.Ε
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4

Και στα εξουσιοδοτημένα Καταστήματα Κρήτης. Πληροφ. τηλ. 0897)31300— 31303 από 10—2 μ.μ.

Η

ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Για τα Ξενοδοχεία
CRETA MARIS και SILVA MARIS

Ρεζερβέ: 255469 — 255470

1) Κηπουρούς
2) Συντηρητή Υδραυλικό
3) Μπάρμαν
4) Ρεσεψιονίστες

ΕΙΔΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
Μεγάλη ποικιλία από χρώματα και πινέλα

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΞΕΝΙΑ» στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

από ανεγνωρ.ισμένους Χαράκτες - Ζωγράφους.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Για Επαγγελματίες και Ερασιτέχνες Ζωγράφους.

Λιθογραφίες - Μεταξωτυπίες - Χαρακτικά

Έβανς 27 - Γιαννιτσών 8

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
Τηλ.: 224425—289788

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προσωπικό για την περίοδο 1987

1) Καμαριέρες, 2) Μάγειροι και βοηθοί Μαγείρων, 3) Σερ 
βιτόροι, 4) Βοηθοί Σερβιτόρων, 5) Τηλεφωνήτριες, 6) 
Εργάτες και λοιπό προσωπικό.

Προϋπηρεσία απαραίτητη. Αιτήσεις δεκτές από 26 Ια- 
νουαρίου στα Γραφεία τής Εταιρίας Δημοκρατίας 15 (Α­
νάληψη).

α) Για το CRETA MARIS κάθε Τρίτη και Παρασκευή 
6—8 το απόγευμα,

β) Για το SILVA MARIS κάθε Δευτέρα και Πέμπτη 6—8 
το απόγευμα.

226035 — 287820.
(Ε 998) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ.
226474 — 230487. 

(Ε 984) 1—10

και αγοράστε μέχρι τέλος Ιανουάριου 
το Αυτοκίνητο που προτιμάτε:

OPEL KADETT: Νέο μοντέλο
OPEL CORSA: Στα μέτρα σας
OPEL ASCONA: Η πολυτέλεια.

Από την Εταιρία Ρ.Η. HOLZMANN 

(Εργοτάξιο Παν)μιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
επειγόντως αγγλομαθής λογιστής ή λογίστρια.
Πληροφ. τηλ. 285835 ώρα 7,30 - 18.00 και 251847

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 21 τ.μ., 
με πατάρι 21 τ.μ. στην οδό 
Στυλ. Γιαμαλάκη αρ. 8 (Καμα­
ράκι). Πληροφορίες τηλέφωνο 
228243.

(£977) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ. περίπου στην οδό Πατριάρ- 
χου Μελετίου (Δειλινά), πίσω 
από τη Μιάντρα, Σηφάκη Πλού- 
σαυ, κατάλληλη για οποιαδήπο­
τε χρήση· Πληροφορίες τηλέφ. 
711425 — 711241.

(Ε 950) 1—6

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ»

ΖΗΤΑ

’ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν- 
■ τρικό στο δεύτερο όροφο, 6 
I κυρίων δωματίων πολυτελούς 
; κατασκευής με ευρύχωρη κου- 
' ζίγα, χωλ, κεντρική θέρμανση, 
; ασανσέρ κλπ. επί της οδού Α- 
[ νωπόλεως 16 (πίσω από την πα- 
> ληά «ΗΛΕΚΤΡΑ»). Πληροφορί- 
’ ες τηλ. 221755.
1 (Ε 930) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ 9-12 ΤΟ ΒΡΑΔΥ 
ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΚΩΝ - ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Σας προσκαλεί στις
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ

ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΑΝΉΚΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΣΦΥΡΙ!!!
® ΠΙΝΑΚΕΣ (Ελλήνων και =ένων Ζωγράφων) · ΕΠΙΠΛΑ · ΛΑΜΠΕΣ · ΒΑΖΑ 

© ΑΓΑΛΜΑΤΑ · ΡΟΛΟΠΑ · ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ · ΚΗΡΟΠΗΓΙΑ κ.ά.
ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΙΣ - ΕΚΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΠΤΩΧΕΥΣΕΙΣ ΑΡΧΟΝΤΙΚΩΝ - 

ΑΖΗΤΗΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ - ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ

• ΣΕ ΑΠΙΣΤΕΥΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΓΝΗΣΙΟΤΗΤΟΣ

ΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ ΑΥΤΕΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΜΟΝΟ ΓΙΑ 3 ΜΕΡΕΣ 
ΣΑΒΒΑΤΟ (24/1) - ΚΥΡΙΑΚΗ (25/1) και ΔΕΥΤΕΡΑ (26/1) ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΜΕΡΑ από 

9-12 το βράδυ, την ΚΥΡΙΑΚΗ (25/1) και μία ΕΚΤΑΚΤΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ από 11-2 το μεσημέρι

ΜΗ ΧΑΣΕΤΕ «ΕΙΔΙΚΑ» ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΕΣ 
ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ - ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ pe ΠΑΛΙΕΣ ΤΙΜΕΣ 

ΓΙΑ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΣΠΙΤΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ

ΚΥΡΗΚΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ: ΔΙΟΜΗΔΗΣ ΔΙΑΛ ΥΝΑΣ 
πραγματογνώμων έργων τέχνης

Η HENNINGER HELLAS S.A
Προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες της σε πόσιμο νερό 
για την παραγωγή του Εργοστασίου Ηρακλείου το 1987, 
θα δέχεται σφραγισμένες προσφορές από 21—31-1-87 Γϊλη 
ροφορίες: κ.κ. Χατζηδάκη, ή Βασιλείου τηλ. 227923, 8 π.μ.
— 2 μ.μ. · ■ ■

Το Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει· στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Αγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ

Αλμπερτ 12
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ)

Για να αποφύγετε την επανεξέταση 
ελάτε σ' εμάς.

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 
Η πρώτη ώρα ΔΩ ΡΕΑΝ. .

Τηλ. 225052 — 281470

ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ ΝΕΡΟΥ
Όλων των διαστάσεων

ΕΜΜ ΚΟΡΑΣΟΕΙΔΗΣ
Λ. Παπαναστασίου 150 ί

(έναντι Οικοτροφείου) ;

Τηλ. 233268 ;

Φ.Π. Α.:
Αναλαμβάναμε την τήρηση βι­
βλίων Α' και Β' Κατηγορίας του 
νέου Κ.Φ.Ε.. καθώς και την ορ­
γάνωση και λειτουργία του Φ. 
Π.Α. για το κατάστημά σας. 
Τηλ. 283869, ώρες καταστημά­
των, 286516, βραδυνές ώρες. ■

(Δ 43) 1—3

ΕΚΛΑΠΗ μηχανή YAMAHA RD 
'2,5, χρώματος μαύρου, αριθμ. 
πλαισίου κάι κινητήρας 4 LI 
501370, αριθ. κυκλοφορίας ΗΡΒ 
593. Πάρα καλείται όποιος γνω­
ρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 243166 καί θα αμειφθεί.

(Δ 42) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο
244.365, από 4 - 8 μ.μ. 

(Μ 43)
ΦΥΣΙΚΟΣ, καθηγητής 
ΚΩΝ και ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ 
Ελληνικά), με πολυετή 
κή πείρα, παραδίδουν

1—20 
ΓΑΛΛΙ- 
(Αρχαία 
διδακτι- 
μαθήμα-

τα κατ' οίκον. Τηλ. 286360.
(Μ 52) 1—8

ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ κατ' οίκον. Τηλέφωνό 
284.453, 9 - 12 π.μ. — 4 - 8 
μ.μ.

( Μ 53)

Προσφέρεται δωμάτιο για δια­
μονή. Πληροφορίες τηλ. 0897) 
22528.

(Ζ 144) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σε λατομείο χειρι­
στής Βαογκοτρίλ, εί δυνατόν 
και λατόμος με ικανοποιητική 
αμοιβή. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 224910, ώρες εργασίας 7-4.

(Ζ 147) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη κυρία χω­
ρίς υποχρεώσεις ή ηλικιωμένο 
ζευγάρι για να μείνει και να 
συντροφεύει ηλικιωμένη κυρία. 
Πληροφορίες τηλ. 288663.

(Ζ155) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος όνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων α­
πό ρεκτιφιέ μηχανών και μικρός 
έως 17 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιΚαβασάκι AR, πενη­
ντάρι. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πλη 
ροφορίες τηλ. 223146.

(0321) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από πρώτο χέρι AU- 
TOBIANCHI, μοντέλο '75, χρη­
σιμοποιημένο σαν δεύτερο αυ­
τοκίνητο στήν Αθήνα. Πληρο­
φορίες τηλ. 282442, 2.30 - 3.30
μ.μ.

(Π 319) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψητοπω­
λείου, κεντρικός δρόμος, καλό 
μεροκάματο. Τηλ. 243.057, ερ­
γάσιμες ώρες.

(Π 320) 1-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ΖΕΤΤΑ. Πλη­
ροφορίες τρλ. 230879, βραδυ-
νές ώρες.

(Π 31/) 1—3

1—7'

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282908.

(Μ 50) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίνει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, ώρες 
7 - 10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 41) 1—6

250698.
(Ζ151) 1—7

ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και ιγια τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεσή. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 1. 
500.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν. 
Τηλ. 250.100, από 4-6 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 350 YAMAHA σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες 10 - 12, τηλ. 228.220.

(Π 318) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε- 
τοιμοπαράδοτ·. και μη, με ευ­
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.

(Γϊ 316) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό Ι.Χ. αυ­
τοκίνητο FIAT 125. Τιμή δραχ. 
280.000. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 285868.

(Π 315) 1

(Ζ 153) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από την 
ταβέρνα - ψησταριά «Ο Γρήγο­
ρης». Πληροφορίες τηλέφωνο 
232171.

(Ζ161) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της και πωλήτρια για το ζαχα­
ροπλαστείο «PERFECT», Ακαδη 
μίας 76. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236229.

(Ζ127) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
και απογευματινή απασχόληση 
στην καφετερία «ELITE», Λ. 
Ικάρου 190. Πληροφορίες τηλ. 
227190.

(Ζ179) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ [κυρία ή δεσποινίς 
για να απασχοληθεί τις ελεύθε­
ρες ώρες της με την προώθηση 
καλλυντικών (ντήλερ). Προμή­
θεια μεγάλη. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι­
κόπεδα εκτάσεως 4.000 τετρ. 
μέτρων έκαστον κείμενα επί τής 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς και εις θέση Γιόφυρο, έ­
ναντι αντιπροσωπείας PIRiELI 
και παραπλεύρως της εταιρίας 
BIGMOTOR (προ της νέας γέ­
φυρας εθνικής οδού Χανίων - Η­
ρακλείου), εξυπηρετούμενα με 
νερό του Δήμου Ηρακλείου και 
ηλεκτρικό ρεύμα. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 258258 και 287383.

(Π 314) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LADA 1200. μοντέλο 
'78, χιλιόμετρα 75.000. σε αρί- 
στη κατάστασή. Δρχ. 600.000. 
Τηλ. 253323, ώρες καταστημά-
των.

(Π 267) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
λόγω ανακαινίσεως τουριστικού 
καταστήματος ράφια, κεραμικά 
μπρούτζινα. κούκλες, ρούχα, βι­
βλία, κάδρα. Τηλ. 225198.

(Π 258) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τζι- 
ρίτ - ΜεΊ’ντάνι, 210 τ.μ. και 
250 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ.

282612 και 284211.
(Ζ178) 1—8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
πιτσαρία «Ντε Λίζια». Τηλέφ. 
289607.

(Ζ176) 1—5
ΤΑΒΕΡΝΑ ζητεί σερβιτόρο και 
λαντζέρα. Τηλ. 228101, μετά 
τις 6 μ.μ.

(Ζ177) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη μονοκα­
τοικία 4 κυρίων δωματίων και 
ενός ημιτελούς στην περιοχή
Κνωσού. Τηλ. 751984.

(Π 167)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι ΖΑΞ.
90.000 δρχ. Πληροφορίες
226.152, από 1 - 10 μ.μ.

(<Π 284)

Τιμή 
τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε αρί­
στη κατάσταση και τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 232520.

(Π 288) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στα 
Μάταλα 2 περίπου στρεμμάτων 
με καταπληκτική θέα, νερό, 200 
μέτρα από τον κεντρικό δρό­
μο. Πληροφορίες τηλ. 223836, 
4 - 7 μ.μ.

(Π 286) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 282 τ. 
μ., Μετόχι Περϊδι. Φοινικιά. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες ώρες καταστημά­
των, τηλ. 289606.

(Π 287) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω- 
’λείου επί της λ. 62 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκισδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
α'λλαγής επαγγέλματος, Πληρο­
φορίες τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Αδυκά.

(Π 282) 1—6

282223.
(Π 259) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τζίδικου, 
«Κρόνου»,

1—3 
επιχείρηση σοοβλα- 
έναντι χειμερινού 

Πόρος. Πελατεία ε-
ξασφαλισμένη. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 228393.

(Π 266) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
2/ Γερμανίας, καινούργια, 
σφραγισμένη. Εγγύηση 1 χρό­
νο. Δρχ. 150.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB «KRITI», δίπλα 
στά δέματα «Ολυμπιακής».

(Π 268) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α­
στάρια», 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9 - 18, Σαπουτιέ 4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΟ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091
μετά τις 6 μ,μ, 

:(Π 177)1 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί- 
ατη κατάσταση, Τηλ. 286013.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή ΚΑ 
ΤΕΕ στο ύψωμα προνομιούχα 
αυτοτελή αγροτεμάχια των 500 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. με πρόσοψη 
επί ασφάλτου σε τιμές προσι­
τές. Τηλ. 222.540.

(Π 240) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως, Πληροφορίες τηλέφ. 
242324.

(Π 269) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTA- 
VA 1100 CQ Πληροφορίες τη­
λέφωνο 2362Β1, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο AU­
STIN Μετρά, καινούργιο με 5. 
000 χιλ. και ένα FIAT 127. Τηλ.
242764.

(Π 250) 1—3
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ΟΜΙΛΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ

ΚΑΡΔΙΟΠΑΘΕΙΕΣ ΣΤΟ

ΚΑΠΗ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

0 ΟΦΗ αγωνίζεται ούριο στη Βέροια
ΣΤΗΝ αυλαία του α' γύρου 

(15η αγωνιστική) του πρωταθλή 
ματος Α' Εθνικής Κατηγορίας, 
ο ΟΦΗ 'αγωνίζεται εκτός έδρας 
με την Βέροια.

ΤΟ Ηρσκλειώτικο συγκρότημα 
είναι φορμαρισμένο και πηγαίνει 
στην Βέρσί’α για να πάρει ένα θε 
τικό' αποτέλεσμα χωρίς φυσικά 
να παραγνωρίζει ότι Οι γηπεδού 
χοι θα παίξουν με ιδιαίτερο πει 
σμα, αφού αντιμετωπίζουν το 
φάσμα του υποβιβασμού.

ΑΠΌ τον ΟΦΗ θα απουσιάσει 
ο τραυματίας Βλαστός, ο οποί-

ος και χθες προπονήθηκε μόνος 
του χωρίς να. αισθανθεί ενοχλή 
σεις και έτσι πιστεύεται ότι την 
Δευτέρα θα μπει στο κανονικό 
πρόγραμμα των προπονήσεων.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ θα επανέλθουν οι 
Βασιλείου, Σαμαράς και Μιχαλί 
τσος που δεν έπαιξαν στο ιΚύπελ 
λο.

ΣΤΟΝ αυριανό αγώνα του ο 
ΟΦΗ θα παίξει 4—4—2 και συγ 
κεκριμένα με την ακόλουθη σύν 
θέση:

Μητσέας, Βασιλείου, Γκου­
λής, Μιχαλίτσος, Τσινός —

Ίσης, Παπαβασιλείου, Νιό- 
πλιας, Τσίμπος — Σαμαράς, 
Χαραλαμπίδης.

ΣΤΗΝ αποστολή που θα ανα
χωρήσ-ει. σήμερα ότι ς8,30 
πρωί συμμετέχουν ακόμη οι 
σόδας, Περσίας, Καργιώτης, 
δριανίδης και Αθανσσιάδης.

το
Χο
Αν

Την Δευτέρα 26-1-87 και ώρα 
4,30’ μ.μ. θα γίνει· ομιλία στην 
αίθουσα του ΚΑΠΗ θερίσσου 
από τον καρδιολόγο κ. Πλουμί 
δη. Το θέμα της ομιλίας είναι: 
«Καρδιοπάθειες και ώριμη ηλι­
κία».

Με την εφαρμογή του Φ.Π.Α.

JIIUMJU Μ ΙΜΙΟΙίΜ 
Μ! ΙΟΝ ΝΟΜΙ κ. ΜΜΜ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΔΙΑΡΡΗΞΗ

ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Εγινε σώμα π νέα διοίκησα 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ

Η ΝΞΟΞΚΛΕΓΕΙΣΑ Διοίκηση 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ συνεδρία 
σε χθες και καταρτίσθηκε σε σώ 
μα ως εξής:

Πρόεδρος: Ελ. Λυγερός 
Αντ)δρος Ζ. Καψάλης 
Γεν. Γραμμ.: Β. Κουκουριτάκης 
Ειδ. ιΓραμματέσς: Π. Σπυριδάκης 
Ταμίας: Κ. Ξυλούρης 
Δημ. Σχέσεις: Β. Ξημέρης

Ποδοσφαιρικό Τμήμα: Γεν. Αρ­
χηγός Χρ. Μπορμπουδάκης, Έφο 
ρος Εμμ. Πασπαράκης, Ακαδη­
μία: Δ. Καρβούνης.
Μπάσκετ: Γεν. Αρχηγός Γ. Λυγε 
ρός, Έφοροι Μ. Σαρηγεωργίου 
και εξωδιοικητι'κός Α. Βενέρης. 
Βόλλε'υ': Γεν. Αρχηγός Γ. Χαρι 
τάκης, 'Έφορος Φ. Ματθαιάκης. 
Στίβος: Έφοροι Γ. Σακκουλάς, 
Γ. Διαλυνάς, Π. Σπυριδάκης.

0 Ηρόδοτος στην Πάτρα
ΕΚΤΟΣ έδρας αγωνίζεται αύ 

■ριο ο Ηρόδοτος με τον Α.Ο. Πά 
τραι γιο το πρωτάθλημα Γ’ Εθνι 
κής.

Ή ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
μετά τον αγώνα της Τετάρτης με 
τον Μοκεδονικό έμεινε στην θεσ 
σαλόνι κη και χθες προπονήθηκε 
στο γήπεδο της Νέας Ευκαρπίας.

ΣΗΜΕΡΑ η αποστολή του Η­
ροδότου θα . πάει στην Πάτρα, 
για τον αυριανό αγώνα στον ο­
ποίο ο κ. Ναλμπάντης θα παρα 
τάξει την ακόλουθη σύνθεση:

Χανιωτάκης. Βοργιάς, Ασλά 
νης, Μανιός, Πατεμτζής Κοι 
λιάρας, Πρωτογεράκης, Κου 
τσάκης, Νιόπλιας, Φουστα- 
νόκης, Καμίτσης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
ματικών θα καθίσουν οι Γιαμαλά 
κης, Κεφαλούκος, Τσιράκος, Αγα 
πητός και Δούκας.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή η οποία 
είναι μεγάλης βαθμολογικής ση­
μασίας για τον Ηρόδοτο θα σφυ 
ρίξει ο κ. Μπαρόλας του Συνδε 
σμου Διαιτητών Εύβοιας. .

Το οριοΐοΟλήροτο βόλλεϋ
ΑΡΧΙΣΕ ο β' γύρος των πρω­

ταθλημάτων Βόλλε'υ' Κρήτης. 
Το πρόγραμμα προβλέπει — 
εκτός από' το εξ αναβολής παι­
χνίδι του α' γύρου Ανδρών — 
για το Σαββατοκύριακο τις πα­
ρακάτω συναντήσεις:
• Σάββατο:
ΟΦΗ - Αρκάδι (Α) εξ αναβο­

λής πάιχνίδι στις 1 μ.μ. στο 
κλειστό γυμναστήριο της πό­
λης μας.

Κύδων - Αρκάδι (Κ) στις 2. 
30 μ.μ. στο κλειστό Χανιών.

ΓΕΗ - Παγχανιακός (Κ) στις 
3 μ.μ. στο· κλειστό της πόλης 
μας.
• Κυριακή:
ΟΦΗ - Γ ιούχτας (Εφ.) στο 

κλειστό στις 7.30 μ.μ.
•Βενιζέλος - Αθλεση (Κ) στις 

3 μ.μ. στο κλειστό Χανιών.
Α.ρκάδι - Αθλεση (Γ) στις 6 

μ.μ. στο Ρέθυμνο.
Παγχανιακός — Κύδων στις 6 

μ.μ. στο κλειστό Χανιών.
Σητειακός - ΓΕΗ (Γ) στις 4 

μ.μ. στην Σητεία.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προ­
πόνηση της εβδομάδας στο κυρί 
ως γήπεδο του Συλλόγου, εκτός 
δε από τον Βλαστό απούσιαζε 
και ο Γκουλής που πήγε στην Α 
θήνα για προσωπική του υπόθε 
ση.

ΣΤΟ τέλος της προπόνησης ί- 
γινε και δίτερμα. στο οποίο οι 
«μαύροι» κέρδισαν τους «κίτρι 
νους» με 3—0 και με γκολ που πέ 
τυχαν οι Ισης, Καργιώτης και 
Τσίμπος.

ΣΤΟΝ αγώνα Βέροιας — ΟΦΗ 
θα σφυρίξει ο κ. Κόρτσαρης του 
Συνδέσμου Διαιτητών θεσ)κη.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ την προπόνηση χθες ο 
προπονητής του Ο'ΦΗ κ. Γκέρα- 
ρντ έκανε τις εξής δηλώσεις: «Ο 
πωσδήποτε το ματς είναι δύσκο 
λο, αφού η Βέροια προέρχεται α 
πό τρεις ήττες ενώ παράλληλα 
βρίσκεται και οε δύσκολη βαθμό 
λογική θέση. Όλα αυτά δεί­
χνουν ότι θα παίξει δυνατά για 
να πάρει την νίκη. Πάντως πι­
στεύω στις δυνατότητες της ο­
μάδας μου για ένα θετικό αποτέ 
λεσμα. θέλομε και τους δύο βα 
θμούς αλλά σίγουρα μπορούμε 
να' πάρομε ένα. Ο στόχος μας ή 
ταν 19*βαθμοί στον σ' γύρο και 
ήδη τον πετύχαμε ενώ μας δίνε 
ται η ευκαιρία να το ξεπεράσο 
με. Την Κυριακή στην Βέροια οι 
παίκτες μου πρέπει να παίξουν 
δυνατά».

Ο κ. ΣΑΡΧΙΑΝΑΚΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

ΑΠΌ τον κ. ΓιαννηιΣαρχιανάκη 
παρακληθήκαμε να δημοσιεύσο­
με τα εξής: «Τα μέλη του Ερα 
σι τέχνη ΟΦΗ μου έκα ναν την μ ε 
γάλη τιμή να με εκλέξουν μεταξύ 
των εκπροσώπων του Συλλόγου 
στην ΠΑΕ—ΟΦΗ. Παρέχω την 
διαβεβαίωση ότι θα σταθώ άξιος 
της εμπιστοσύνης τους και θα 
αγωνιστώ ώεττε Ερασιτέχνης και 
ΠΑΕ να βαδίσουν αδελφομένοι 
προς νέες επιτυχίες».

ΗΛΕΚΤΡ. ΕΙΔΩΝ

Τρία φορητά ραδιομαγνητό- 
φωνα, 3 ραδιομαγνητόφωνα αυ 
τοκινήτου, 3 ενισχυτές ακουαλά 
ιζερ και ηχεία μαγνητοφώνων αυ 
τοκινήτου, συνολικής αξίας 400. 
000 δρχ. έκλεψαν άγνωστοι προ 
χθες το βράδυ από το κατάστη 
μα ηλεκτρικών ειδών του Γιάν 
νη Χατζάκη που βρίσκεται στο 
Ηράκλειο. Οι δράστες μπήκαν 
στο κατάστημα από το φεγγίτη. 
Ανακρίσεις κάνει το τμήμα ασφα 

s λείας Ηρακλείου.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ

ΓΙΑ ΔΙΑΡΡΗΞΗ

ΚΑΙ ΚΛΟΠΗ

Από το Τμήμα Ασφαλείας σχη 
ματίσθηκε δικογραφία σε βάρος 
των (Κων)νουι Βρόντου 22 ετών 
και Δημήτρη. Δημόπουλου 21 ε­
τών, κατοίκων Ηρακλείου γιατί 
τη νύκτα 4 προς 5 Ιανουάριου 
διέρρηιξαν το σπίτι του Αντώνη 
Ζαχαριουδάκη που βρίσκεται 
στην οδό Ανωγείων 76 και έκλε 
ψσν μια τσάντα που περιείχε 150 
000 δραχμές.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

24-1-1987

Ν. Υόρκης 130,320 135,640
Δ. Γερμανίας 71,558 74,478
Γαλλίας 21,429 22,303
Αγγλίας 198,362 206,458
Ελβετίας 85,221 88,699
Ολλανδίας 62,956 65,547
Ιταλίας 100 μ 9,974 10,384
Δανίας 18,721 19,491
Αυστρίας 10,093 10,509
Σουηδίας 19,809 20,625
Νορβηγίας 18,254 19,005

ΕργοτέΛπς - ΠαναρκαΟικόζ

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλήμα 
τα Α' και Β’ Κατηγορίας θα 
γίνουν το Σαββατοκύριακο 
οι παρακάτω αγώνες.
Α' Κατηγορία 
Κυριακή

— Ρωμανός — ΕΓΟΗ γήπεδο 
Εληάς, ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Γαρεφαλάκης επόπτες οι κ.κ. 
ΤσαΤνης και ΚαλαΊ’τζάκης.

— Μινωική — Τύλισσος γήπε 
δο ΠΟΑ ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Τερεζάκης επόπτες οι κ.κ. 
Κουναλάκης και Μ. Ακουμιανά- 
κης.

—Ανθεστίων — Γιούκτας γή 
πεδο θραψανού ώρα 3 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Κουναλάκης επόπτες 
οι κ.κ. Τερεζάκης και Μ. Ακουμια 
νάκης.

τζίδης, επόπτες οι κ.κ. Παπανδρέ 
ου και Γ. Σπυριδάκης.

— Δωριέας — Ταρίπα γήπεδο 
Καστελλίου διαιτητής ο κ. Μα- 
στορίδης επόπτες οι κ.κ. Στιβα 
κτάικης και Μαριούδης.

— θέρισσσς — Ατρόμητος γή
πεδο ΕΠΣΗ 'διαιτητής ο 
χάκης επόπτες οι κ.κ. Κ. 
Ακουμ ι ανάκης.

— Ολυμπιακός X. —

κ. Βλα 
και Μ.

ΟΦΑΜ

— Εθνικός ΠΟΑΛ γή-
πεδο ΕΠΣΗ ώρα 3 μ.ιμ. διαιτη 
τής ο κ. Κουλεντάκης επόπτες οι
κ.κ. Καζαντζιάν και ΚαλαΤτζά-
κης.

— ΠΑΝΟΜ — ΑΟΤ γήπεδο 
Μαλίων ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. θέμελης επόπτες οι κ.κ. Κοκκι 
νάκης και ιΚοκκινίδης.

— Κόρακας — Αλμυρός γήπε 
δο Μοιρών ώρα 3 μ.μ. διαιτη­
τής ο κ. Κ. Ακουμιανάκης επό­
πτες οι κ. Μ. Χρυσός και Μαρά 
κης.

— Αστέρας — Δειλινά γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπανδρέου επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Μαρούδης.

— Μαραθώνας — ΑΕΚ γήπεδο 
Καλεσσίων ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Γ. Χρυσός επόπτες οι κ.κ. 
Στιβακτάκης και Καπελάκης.

Β' Κατηγορία 
Σάββατο

—Ηρακλής — ΠΑΟΚ γήπεδο 
Εργοτέλους διαιτητής ο ,κ. Πα- 
παδοβασιλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Σηφάκης και Καπελάκης.

— ΑΟΚ — Μοίρες γήπεδο Ε 
ΓΟΗ διαιτητής ό κ. Τσάινης ε­
πόπτες οι κ.κ. Χιντιρόκης xAfΜά 
ράκης.

— Δαμάστα — Ζαρός γήπεδο 
Τυλίσσου διαιτητής ο κ. Τέρεζά 
κης επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν 
και Κοκκτνίδης.

— Δόξα — Ραύκος γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Παλτα

γήπεδο Χερσονήσου' διαιτητής ο 
κ. ·Ματαλιωτάκης επόπτες οι κ. 
κ. Κοκκινάκης και Παξιμαδάς.

— Δαίδαλος — ΟΦΑ γήπεδο 
ΠΟΑ διαιτητής ο κ. Παπουτσής 
επόπτες οι κ.κ. θέμελης και Κου 
ναλάκης.

ΟΛΟΙ οι προαναφερθέντες α­
γώνες θ' αρχίσουν στις 3 μ.μ.

Κυριακή
—Ερμής — θύελλα γήπεδο Ε 

ΠΣΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Στιβακτάκης επόπτες οι κ.κ. 
Χουρσανίδης και Σεραφειμίδης.

— ΑΟΚΑ — Ασπίδα γήπεδο Κ 
Ασιτών ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Βιδάκης επόπτες οι κ.κ. Βλα 
χάκης και Γ. Σπυριδάκης.

— Διαγόρας — Αστερούσια, 
γήπεδο Ανώπολης διαιτητής ο 
κ. Σηφάκης επόπτες οι κ.κ. Πα­
πουτσής και Διαλεκτάκης.

— Ολυμπιακός Ηρ. — Πέτρο 
κεφάλι γήπεδο ΈΓΟΉ ώρα 3 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Χιντιράκης επό 
πτες οι κ.κ. Χουρσανίδης και Σε 
ραφειμίδης.

Τετάρτη
— Μοίρες — Ασπίδα γήπεδο 

Μοιρών διαιτητής ο κ. Κωνιωτά 
κης-

— Γαρίπα — Ερμής γήπεδο 
Γαρίπας διαιτητής ο κ. Φουκά- 
κης.

— Αστερούσια' — θύελλα γή 
πεδο Στερνών διαιτητής ο κ. 
Κουναλάκης.

— Ατρόμητος — Δωριέας γή 
πεδο Επισκοπής διαιτητής ο κ. 
Καιβροχωρτανός.

— ΟΦΑΜ — Διαγόρας γήπεδο 
ΕΓΟΗ διαιτητής ο κ. Ακουμιανα 
κης.

— ΟΦΑ — θέρισσος γήπεδο 
Αρκαλοχωρίου διαιτητής ο κ. 
Καλογιαννάκης.

ΟΙ αγώνες της Τετάρτης θ' αρ 
χίσουν στις 3 μ.μ.

Για Πολιτισμένη ψυχαγωγία

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΣ και αναγεννη- 
μένος ο Εργοτέλης αγωνίζεται 
αύριο το απόγευμα στο γήπεδό 
του με τον διεκδικητή του τί 
τλου Παναρκαδικό.

ΟΙ κιτρινόμαυροι 'είναι απο- 
φασισμένοι να παίξουν αύριο 
τον «υπέρ όλων» αγώνα γιο να 
πάρουν την νίκη, που θα αποτε 
λέσει την απαρχή μιας νέας προ 
σπάθειας που θα έχει σαν στό 
χο να αποφύγουν δυσάρεστες 
καταστάσεις.

ΑΥΤΗ την εβδομάδα την τε­
χνική ηγεσία του Εργοτέλη έχει 
αναλάβει ο κ. Τζανής, ο οποίος 
θα προπονήσει τους παίκτες του 
και σήμερα το πρωί ενώ για το 
ματς με τον Παναρκαδικό θα έχει 
στην διάθεσή του τους εξής:

Χαλκιαδάκης, Σιώζος, Φραγ 
κιαδάκης. Δούκας, Μαμά- 
κας, Αντωνόπουλος, I. κοι Γ

ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Ιχθυοπω­
λών Ηρακλείου, στάλθηκε 
στον κ. Νομάρχη, το πα­
ρακάτω έγγραφο:

Κύριε Νομάρχα.
Σχετικά με τα νέα φορολογι­

κά μέτρα και την τήρηση φο­
ρολογικών βΐ'βλίων, και κοπή α­
ποδείξεων λιανικής πωλήσεως, 
είναι αδύνατος λόγω της φύσε- 
ως του επαγγέλματος μας.

Ειδικώτερα: Το σερβίρισμα 
των ψαριών γίνεται με τα χέ­
ρια, με αποτέλεσμα να υγραί­
νονται και να είναι πολύ δύσκο­
λο να κόβονται αποδείξεις. Πολ­
λά καταστήματα είναι κινητά 
όπως αυτά των λαΤκών αγο­
ρών που λειτουργούν εις το ύ­
παιθρο και δεν είναι δυνατή η 
κοπή των αποδείξεων.

ΖΗΤΑΜΕ:
Ειδική αντιμετώπιση του κλά­

δου μας, όπως γίνεται εις τα πε­
ρισσότερα κράτη της Ευρώπης.

Την εξαίρεση της υποχρεώ- 
σεως κοπής αποδείξεων, τήρη­
σης βιβλίων αγορών ανεξαρτή­
τως τζίρου και απόδοση Φ.Π.Α,

με βάσει τα τιμολόγια αγοράς. 
Την τροποποίηση του φορολο­
γικού συντελεστή από Ι4ο)ο, 
εις 7ο) ο, για τους εξής λόγους:

1) Το είδος αλλοιώνεται και 
πολλές φορές δεν πραγματοποι­
είται ολοκληρωτική πώλησης.

2) Είναι πολυδάπανη 
ντήρησή του.

3) Μετά την δεύτερη 
της αλιεύσεώς του έχει 
από 1 - 10ο) ο.

η συ-

ημέρα 
φάρα

ΓΓ αυτούς λοιπόν τους βασι­
κούς λόγους ζητάμε να υπα­
χθούμε στον φορολογικό συντε 
λεστή 7ο)ο.

Μετά από αυτά νομίζομε ότι 
θα δείτε με κατανόηση τα προ- 
βλήματά μας τα οποία μας δη­
μιουργούν και θέμα επιβίωσης. 
Γι' αυτό θα προβούμε σε παν­
ελλαδική απεργία 24ωρη την 
Δευτέρα 26η του μηνός Ιανουά­
ριου 1987.

Εν αναμονή 
Μετά τιμής 
Ο πρόεδρος 

Αντώνιός Εγγλεζάκης

Με απόφαση της Νομαρχίας

01 ΤΙΜΕΣ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΠΟΥ
ΘΑ ΙΣΧΥΣΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Οι ανώτατες τιμές χονδρικής 
και λιανικής πώλησης οπωρο- 
λαχανικών κατά κιλό, καθορί­
στηκαν, με χθεσινή απόφαση 
της Διεύθυνσης Εμπορίου της
Νομαρχίας Ηρακλείου.

Οι τιμές έχουν ισχύ από 
Δευτέρα 26 Ιανουάριου και 
ναι οι παρακάτω:

τη 
εϊ-

ταφορικά, συσκευασία κλπ.), ε­
κτός το ΦΠΑ 6ο) ο, οι δε λιανι 
κές περιλαμβάνουν και το ΦΠΑ.

Σε προΊόντα θερμοκηπίου, 
που διατίθενται τυποποιημένα, 
επώνυμα και συσκευασμένα σε 
μορφή χαρτοκιβωτίου μιας χρή 
σης, δικαιολογείται προσαύξηση 
της τιμής μέχρι και 10 δρχ. το 
κιλό.

Η ΠΡΩΤΗ επίσκεψη στην πόλη μας του κ. Μπαντουβά με την 
ιδιότητα του ως υπουργού Μεταφορών και Επικόινωνιών, πρα­
γματοποιείται σήμερα. Και σίγουρα οι εκπρόσωποί των φορέων 
πού θα συναντηθούν μαζί του για να του εκθέσουν τα αιτήματά 
τους, θα του μιλήσουν με μία άλλη γλώσσα. Ίσως μπορέσουν να 
σύνεννοηθούν καλύτερα με το. συμπολίτη μας υπουργό.

ΚΑΠΟΙΕΣ πληροφορίες όμως λένε ότι η επίσκεψη θα* συνοδευ 
τεί και από κάποιες εξαγγελίες. Φυσικά όλων μας το μυαλό πάει_ 
στο θέμα της δημοτικοποίησης των αστικών συγκοινωνιών και' 
της λήψης συμπληρωματικών μέτρων στο αεροδρόμιο Ηρακλείου 
(που θα βοηθήσουν στην καλύτερη λειτουργία του). Δύο θέμα 
τα δηλαδή που απασχολούν σοβαρά τους Ηρακλειώτες και που 
λύση ακούν, αλλά λύσή δεν βλέπουν...

«ΜΑΓΙΑΣ και Αζτέκο» είναι το θέμα της ομιλίας που θα γίνει 
απόψε στις 8 στο πολιτιστικό και φιλοσοφικό κέντρο «Νέα Α­
κρόπολη». Ομιλήτρια θα είναι η καθπγήτρια κ. Μαρία Χιμένεθ.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ στους επαγγελματίες και Βιοτέχνες του No 
μού Ηρακλείου και γενικά στους ενδιαφερομένους ότι έφθασε 
στο Επαγγελματικό και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρακλείου το 

' έγγραφο της Υπηρεσίας ΦΠΑ του Υπουργείου Οικονομικών που 
περιλαμβάνει οδηγίες για την εφαρμογή του άρθρου 56 του Ν. 
1642)86 αναφορικά με την αποφορολόγηση αποθεμάτων, υπολο 
γΐισμό εκπιπτομέγωγ φόρων — κατ' αποκοπή συντελεστές κλπ. 
καθώς και η σχετική απόφαση του κ. Υπουργού ΟικΌνομικών περί 
τροποποιήσεως διατάξεων του παραπάνω Νόμου·. Φωτοαντίγρα 
φα των σχετικών κειμένων μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμε 
νοι από το Επιμελητήριο.

. ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΗΚΕ αναγνώστης στη στήλη, ότι νοσηλεύθηκε 
πρόσφατα στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο και του ήλθε λογαριασμός 
να πληρώσει, για κάθε μέρα', 12'60 δρχ. συν το χαρτόσημο 261, 
σύνολο 1521 δρχ. Είνα'ΐ πράγματι έτσι; Μια απάντηση από τη 
Δ'ΐοίκηση του Νοσοκομείου θα ήταν απαραίτητη για να διευκρι­
νιστεί το θέμα.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ ΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

< Έβανς 16 — Τηλ. 284-788 !>

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έναρξη νέας περιόδου τμημάτων για μαθητές Γυμνασί­

ου - Λυκείου και Επαγγελματιών.
Από 1 Φεβρουάριου για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 

τμήματα BASIC, PASCAL, HARDWARE.

Αγγούρια θερμοκηπίου χον­
δρική 70 δρχ. το κιλό, λιανική 
σε καταστήματα 94 και λιανική 
σε λα'Γκές αγορές 92 δρχ. Αγ­
γούρια Ολλανδίας —· Κνωσού 
(επί τιμολογίω), κρεμμύδια ξε­
ρά Αχλάδας 35 δρχ. στη χον­
δρική, 46 στη λιανική και 45 
στις λα'Γκές. Κρεμμύδια λοιπών 
περιοχών 25, 33, 32 δρχ., κα- 
ρότα χύμα 55, 74, 72 δρχ., κα- 
ρότα τυποποιημένα 65, 88, 86 
δρχ., λεμόνια 40, 57, 56 δρχ., 
πατάτες άπλυτες 39, 50, 48 
δρχ., πατάτες πλυμένες 40, 51, 
49 δρχ., κουνουπίδια 60, 87, 85 
δρχ., ραδίκια ήμερα ιταλικά 50, 

; 73, 72 δρχ., ραδίκια άγρια καλ)

Πετράκης, Μερταράκης, Κο 
ρωνάκης, Πασσάς, Καρέλλης 
Γιαλαμάς, Καρατζάς, Σπιν- 
θάκης, Χατζηπαναγιώτου. ■ 

ΜΕΤΑ την σημερινή προπόνη 
ση οι προαναφερθέντες θα απο 
συρθούν στο ξενοδοχείο.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Παναρ 
καδιικού θ' αρχίσει στις 2,45' μ. 
μ., θα το διευθύνει δε ο κ. Βα- 
σιλειάδης του Συνδέσμου Διαι­
τητών Πειραιά.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
Εργοτέλη. πληρώθηκαν τον μι­
σθό του μηνάς Δεκεμβρίου.

ΟΣΟΝ αφορά τα Διοικητικά 
προβλήματα του Εργοτέλη εί­
ναι φαίνεται δυσεπίλυτα και βρί 
σκόντα ι σε μεγάλη όξυνση. Λόγω 
πάντως της κρισιμότητας του αυ 
ριανού αγώνα και για το καλό 
του Εργοτέλη θα τηρήσομε... σι 
γήν ιχθύος, παρά το γεγονός ότι . 
γνωρίζομε όλες τις λεπτομέρειες.

νά 65, 95, 93 δρχ., ραδίκια ά­
γρια βουνού 150, 216, 208 δρχ., 
μαρούλια το κομμάτι 35, 51,. 50 
δρχ., τομάτες α' ποιότητας 85, 
111, 109 δρχ., β' ποιότητας 60, 
84, 82 δρχ., μελιτζάνες και πι­
περιές 170, 227, 220 δρχ., σπα­
νάκι 70, 102, 100 δρχ., λάχανο 
46, 67, 65 δραχμές, πορτοκάλια
40, 57, 55 δραχμές, πράόα 
σέλινα 70, 102, 99 δρχ.

Αχλάδια εξτρα 120, 167, 
δρχ., ο’ ποιότητας 95, 132,

και

162
128

δρχ., ιβ’ ποιότητας 70, 98, 95 
δρχ.

Μήλα εξτραι 80, 112, 108 δρχ. 
α’ ποιότητας 70, 98, 95 δρχ., β' 
ποιότητας 60, 84, 82 δρχ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΕΝ2ΣΕΩΣ ΑΝΑΠΗΡΩΝ

ΚΑΙ ΘΥΜΑΤΩΝ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΟΠΛΙΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλούνται τα μέλη της Ενώσε Ί 
ώς μας Ανάπηροι και θύματα Πο ί 
λέμου Νομού Ηρακλείου σε Γένι Ί 
κή Συνέλευση στις 15 Φέβρουα ] 
ρίου 1987 ημέρα Κυριακή και· ώ ' 
ρα 9 π.μ. και στα γραφεία της । 
Ενώσεως, Αποστόλου Παύλου 1,

Με θέματα

1) Συνοπτική ενημέρωση των 
μελών μας επί των Γενικών θε­
μάτων της τάξεώς μας.

2) Ανάγνωση από το Εποπτικό 
Συμβούλιο τον Ισολογισμό και 
τον απολογισμό και πεπραγμέ­
νων Δ.Σ. του παρελθόντος έ­
τους 1986.

3) Την διενέργεια Αρχαιρεσι­
ών για την ανάδειξη αντΊπροσώ 
πων της Ενώσεώς μας, α) για το 
23ο Πανελλαδικό Συνέδριο της 
Ε.Γ.Σ.Α και Θ.Π.Ε. και β) Ομοί­
ως για το 17ο 'Παγκρήτιο Συνέ 
δριο της Ομοσπονδίας Αν. και 
θυμάτων Πολέμου Κρήτης,

Από 1 Φεβρουάριου τμήματα Επαγγελματιών, σε προ­
γραμματισμό BASIC και εφαρμογές προγραμμάτων πελά­
τες, Αποθήκη, Γενική Λογιστική, επεξεργασίας κειμένου.

Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
κάθε μέρα 4—9 μ.ιμ.

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»

Για πρώτη φορά, η γνωστή «Γκαλερϊ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ» των 
Αθηνών (Κηφισίας 116) θα εκποιήσει σύμφωνα με τα ξένα 
πρότυπα των γνωστών οίκων Δημοπρασιών KRISTYS και 
SOTHEBYS, αξιόλογα έργα τέχνης σε καταπληκτικές τιμές.

θά εκποιηθούν πίνακες ζωγραφικής γνωστών Ελλήνων και 
ξένων ζωγράφων, κινέζικες πορσελάνες (Σατσούμα), βάζα 
BALLE, MULLER, μεταξωτά χαλιά, αγάλματα, παλαιό έπι­
πλα εποχής, βιτρίνες, σεκρετέρ, σκρίνια, φωτιστικά, λάμπες 
επιτραπέζιες και χιλιάδες άλλα μικροαντικείμενα και δώρα.

Σας περιμένομε στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ». από Παρα­
σκευή 23 Ιανουάριου μέχρι και Δευτέρα 2 Φεβρουάριου 
1987.

Ώρα έναρξης 8,30’, κάθε βράδυ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Το πρωταθλήματα ρπάοκετ
ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά- 

σκετ Κρήτης θα γίνουν το Σαβ 
βατοκύρτακο οι εξής αγώνες.

Σάββατο
ΓΕΗ —ΟΑ Χανιών, Γυναικών, 

κλειστό Ηρακλείου, ώρα 4,30' μ. 
μ., διαιτητές οι κ.κ. Ν. Χαλκιαδά 
κης και Κουρκουνάκης.

Ηράκλειο — ΌΑ Χανιών, Αν­
δρών Α' Κατηγορίας, κλειστό Η 
ρακλείου ώρα 6 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Σκανδα 
λάκης.

Ηρόδοτος — Εργοτέλης, Αν­
δρών Α', κλειστό Ηρακλείου ώρα 
7,30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Γιον 
νακουδάκης και Μαγγανάς.

Κύδων — Ο'ΦΗ Ανδρών Α', 
κλειστό Χανιών, ώρα 6 μ.μ., διαι 
τητές 01 κ.κ. Ράλλης και Σαχλαμ 
πάνης.

ΑΓΟΡ — Αρκάδι Ανδρών Β'. 
γήπεδο Ρεθύμνου ώρα 6 μ.μ. δι

αιτητές οι κ.κ. Ναλετάκης και Αν 
τωνάκης.

Κυριακή
Νεάπολις — Αναγέννηση, Αν 

δρών Β', γήπεδο Νεάπολης ώρα 
11 π.μ. διαιτητές οι κ.κ. Γιαννα 
κουδάκης και Σκανδαλάκης.

Δειλινά — Κρόνος Ανδρών Β', 
κλειστό Ηρακλείου, ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Μ. Χαλκιαδά- 
κης και Κατσελής.

Η ΓΕΗ ΡΕΠΟ
ΡΕΠΟ έχει η ΓΕΗ αυτή την ε­

βδομάδα ενώ στις 31 Ιανουάρι­
ου θα παίξει στη Σάμο με την 
Αναγέννηση.

ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΟΥΡΕΙΣ

ΚΑΙ ΚΟΜΜΩΤΕΣ

• ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­
σεις στη σελίδα 4

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Οικονομολόγων 
Ανατολικής Κρήτης ευχαριστεί 
το ΕΛΚΕΠΑ Ηρακλείου για την 
βοήθεια που του προσέφερε 
στην οργάνωση' σεμιναρίου για 
την 'ενημέρωση των μελών του 
σχετικά με τον Φ.Π.Α.

Το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Σύνδεσμος Κουρεών - Κομ 
μωτών κατ)ρχών Ν. Ηρακλείου, 
καλεί όλους τους Κουρείς και Κομ 
μωτές του Ν. Ηρακλείου σε συγ 
κέντρωση που θα γίνει στις 25- 
1-87 στην αίθουσα του Βιοτεχνι 
κού Επαγ)κού Επιμελητηρίου (ο 
δός Ζωγράφου) στην οποία συγ 
κέντρωση θα πορθεί απόφαση 
για το ψήφισμα του ΦΠΑ.Μεταξύ 
των άλλων θα συζητηθούν και άλ 
λα θέματα στα οποία θα έχομε 
και την εκλογή της εφορευτικής 
επιτροπής για τις εκλογές που θα 
γίνουν στις 17-2-87.

Παρακαλούνται τα μέλη και μη 
μέλη, να φέρουν την παρουσία 
τους.

Το Δ.Σ.

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΦΙΛΙΠΠΑΣ
ΠΗΓΗ — ΣΟΦΙΑ ΚΑΡΟΛΟΥ

ΑΝΔΡΟΥΤΕΟΣ
ΤΗΛ. 821687

(Εξαιρούνται οι ποικιλίες φίτ 
ρίκτα, γκράννυ σμιθ, ρενέττες).

Στις παραπάνω τιμές, οι μεν 
χονδρικές περιλαμβάνουν το νό 
μίμο κέρδος και όλα τα έξοδα (με

Οι ενδιαφερόμενοι να θέσουν 
υποψηφιότητα1 ως αντιπρόσωποι 
στα ανωτέρω συνέδρια' θα πρέ-, 
πει να καταθέσουν τις αιτήσεις 
τους μέχρι στις 10 Φεβρουάριου 
και μέχρι 1.00 μ.μ. Πέρα της προ 
θεσμίας αυτής ουδεμία αίτηση 
θα γίνει δεκτή.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μη γινομένης απαρτίας η Γένι 
κή Συνέλευση θα πραγματοποιη 
θεί οριστικά την επόμενη Κυρία 
κή στις 22 Φεβρουάριου στην κα 
θορτσμένη ώρα στον ίδιο τόπο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ και

ου 
σά

Τη Δευτέρα 26 Ιανουαρί 
1987 στις 7 μ.μ. στην αίθσυ 
μας της οδού Μονής Αγκαρά

θου 9 (πλησίον Αγ. Δη μητριού) 
οργανώνουμε διάλεξη που εντάσ 
σεται στα πλαίσια του έτους του 
Εμπρεσιονισμού.

θα 'μιλήσει ο ζωγράφος και μέ 
λος του διδακτικού προσωπικού 
τουι Παν)μίου Κρήτης κ. Αζα- 
ρίας Μαδανιάν με θέμα: «100 
χρόνια από τη γέννηση του Εμ­
πρεσιονισμού». Η ομιλία θα συ­
νοδεύεται και από προβολή 
σλόιτς από έργα των μεγάλων 
Εμπρεσιονιστών ζωγράφων.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 

των Ελληνίδων)
1—2

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 Δρχ.

Προσφέρω αμοιβή 50.000 δρχ. 
σε όποιον με βοηθήσει να ανακα 
λύψω ένα αυτοκίνητο χρώμα με 
ταλλικό μπλέ γκρι που μου τρά 
καρέ το δικό μου αυτοκίνητο τα 
ξημερώματα της Κυριακής 18 
Ιανουάριου στην οδό Γάζι,Το αυ 
τοκίνητο αυτό πρέπει να έχει τρρ 
κάρισμα στο αριστερό μπροστι 
νό τμήμα. Τα τηλέφωνά μου εί­
ναι: 223977 ή 280668.

με τα αυτά θέματα.
Ηράκλειο 23-1-1987 

Ο Πρόεδρος
Αδαμ Φραγκιαδάκης 
Ο Γεν. Γρσμματεύς 
Χαραλ. Βογιατζάκης

ΛΙΜΕΝΙΚΟ' ΤΑΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου 
ανακοινώνει ότι την 25 Φεβρου­
άριου 1987 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 12 το 'μεσημέρι θα διενερ 
γηθεί στα Γραφεία του Δημό­
σιος Μειοδοτικός Διαγωνισμός 
για την προμήθεια ενός φορτη­
γού αυτοκινήτου ωφέλιμου φορ 
τίου 1000 χιλ)μων περίπου εφο­
διασμένο με 'βενζινοκινητήρα 4- 
χρονο 1660 κυβ. εκατ. περίπου 
και καρότσα διαστάσεων περί­
που 2,20X1,40 μέτρων, σύμ­
φωνα με τους όρους της από 
21—<11—1986 διακήρυξης.

Πληροφορίες και αντίγραφα 
Διακήρυξης παρέχονται απάτην 
Τεχνική Υπηρεσία του Λιμενικού 
Ταμείου Ηρακλείου. Τηλέφωνο 
226.079.

Ηράκλειο 22—1—1987 
Ο πρόεδρος 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεοτούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 26-1-87
1. Από 08.00 μέχρι 13.00 περιοχή Αγίου Ιωάννου Χωστού.
2. Από 12,30 μέχρι 14.30 σε τμήμα της υπεραστικής γραμ 

μής 15.000 βολτ Ηρακλείου — Μελεσσών — Βιάννου α­
πό 'Μελέσσες μέχρι Μάρθα στις διακλαδώσεις προς τα 

χωριά Αστρίτσι — Πανόραμα— Ζίντα — Αρκαλοχώρι — 
Νιπηδητός — Γαρίπα — Σκινιά — 'Κασσάνοι καθώς στα 
χωριά Σκαλάνΐ' —Πηγές Μηλιαρά — Κελιά, στα αντλιοστά 
σια Δήμου Ηρακλείου Α1 — Α5 — Δ5 και σε όλα τα Ελαι 
ουργεία — αντλιοστάσια των περιοχών αυτών. Επίσης 
στον οικισμό Μέσα Κατσαμπά, περιοχή Αγίου Γεωργίου 
πριν τη Βιομηχανική Ζώνη και σκαπτικά Αγγελάκη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 28-1-87
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Σορβόλου — Ζαχαριουδά 

κη — Λυκούργου — Αναγεννήσεως, στην οδό Επτανή- 
σου από Ακαδημίας μέχρι Γρηγοράκη και Λεωφ. Ακαδη 
μίας από Ιερολοχιτών μέχρι Κυκλάδων.

2. Από 12.00 μέχρι 15.00 περιοχή Ξηροποτάμου και ξενο­
δοχείο Σάντσ Έλενα'.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

«ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥβ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Ιανουάριου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του πολυαγα 
πημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ
Οδοντιάτρου

τελούμε μνημόσυνο στήν εκκλησία Ευαγγελισμού στο χω­
ριό Απόστολοι Πεδιάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Καρουζάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κωνσταντίνα Καρουζάκη, Κώστας 
και Γεωργία Καρουζάκη. Χαράλαμπος Καρουζάκης.
Τα αδέλφα, τα ,εγγόνι'α, τα ανήψιο, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟΨΕ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΠΑ
Για ν' απολαύσετε περιβάλλον και Πρόγραμμα.

;; ΤΗΛ.: 821687 ί;
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